
سخنی با سرمربی استقلال خوزستان
خوزستان:  طلوع 

 همه کارشناسان فوتبال 
فوتبال  نه  ورزشی- 
دلالیسم- متفق القول 
هستند: استقلال خوزستان 
مقابل حریفان چه در خانه و 
چه بیرون از خانه خوب بازی 

می کند اما در دقايق پایانی هر بازی بدترین نتیجه 
ممکن را می گیرد و عملا دقایق پایانی بازی های 

اخيرش تبدیل به کابوس شده است!
نگارنده به عنوان‌ یک تماشاگر حاضر در میان 
اندک تماشاگرانی که برای تماشای دیدار استقلال 
خوزستان و پيکان به ورزشگاه غدیر آمده بودند شاهد 
بودم این کابوس دریافت گل در دقایق پایانی بازی 
حتا در روح و روان هواداران این تیم جاری و ساری 
بود و استقلال خوزستان در آن بازی هم طبق عادت 

خود ساخته شکست را پذیرفت!
 بعد از پایان بازی دو تیم به یکباره خبر رسید: سید 
سیروس پورموسوی سرمربی تیم در کنفرانس 
مطبوعاتی بعد از بازی از سمت خود استعفا و با 
صراحت اعلام کرد: "مدیران باشگاه مختار هستند 
برای هدایت فنی تیم فرد دیگری را به خدمت 

بگیرند!" 
این خبر بازتاب مختلفی داشت. عده ای اسب زین 
کرده و چهار نعل خود را به اطراف  عمارت آبی رنگ 
میهن نشین رسانده و لبیک لبیک آنه عبدا تحت 

یدین سر دادند. 
ادامه در صفحه 7 ...

یادداشت روز
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روزنامه صبح خوزستان
  ٢٠٢٠٢٣٢٣٢٠٢٠٢٣٢٣

صبح خوزستان
روزنامه صبح خوزستان

فرمانده انتظامی خوزستان خبر داد:فرمانده انتظامی خوزستان خبر داد:

 دستگیری عوامل دستگیری عوامل
    7070 درصد تیراندازی‌ها  درصد تیراندازی‌ها 

در خوزستاندر خوزستان

سرپرست اداره میراث فرهنگی آبادانسرپرست اداره میراث فرهنگی آبادان::

آشیانه‌های تاریخی آشیانه‌های تاریخی 
 فرودگاه آبادان  فرودگاه آبادان 

جابه جا می‌شوندجابه جا می‌شوند 3 6

 رئیس دامپزشکی دزفول: رئیس دامپزشکی دزفول:

 صنعتی شدن  صنعتی شدن 
 کشتارگاه دزفول  کشتارگاه دزفول 

منتفی استمنتفی است 3

مدیرکل امور عشایر استان :

 جاده و تامین آب پایدار
چالش‌های اصلی عشایر 

هستند خوزستان 
مدیرکل امور عشایر خوزستان با بیان اینکه نماد عینی اقتصاد مقاومتی جامعه 
عشایری است، گفت: جاده‌های تردد عشایر و تامین آب پایدار از اصلی‌ترین 

3چالش‌های عشایر خوزستان هستند.

رئیس اداره تندرستی اداره‌کل آموزش و پرورش استان خبر داد:

 ارائه خدمات پایه دندانپزشکی
 به دانش‌آموزان ۶ تا ۱۲ ساله خوزستانی
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خوزستان: استاندار 

 قانون‌گذاران باید 
 صد درصد پشتیبان 

نیروی انتظامی باشند

سيد مهدی ابوس 

بیش از بیش از 2323 هزار تن انار از باغات خوزستان  هزار تن انار از باغات خوزستان 
برداشت می‌شودبرداشت می‌شود

آگهي فراخوان مناقصه عمومي
 1402/ 0060

يك مرحله اي –  نوبت اول                                                                                       
شرکت گاز استان خوزستان در نظر دارد انجام خدمات ذیل را بر اساس مشخصات مندرج در جدول و از طریق برگزاری مناقصه عمومی به به شرکت 

واجد شرایط واگذار نماید.

نام و نشانی مناقصه گزار
شرکت گاز استان خوزستان- اهواز- میدان شهید بندر- ابتدای بزرگراه بندر امام خمینی)ره( کدپستی: 9975- 61747

صندوق پستی : 161  تلفن تماس : 06134440071 الی 9
کد اقتصادی : 411331678477  شناسه ملی : 10101889201

پروژه احداث ساختمان عملیات امداد دارخوین - 2002093377000100موضوع و شماره فراخوان در سامانه ستاد

 مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به نشانی WWW.SETADIRAN.IRمراحل توزیع و خرید اسناد
شماره تماس : 1456                 

1402/06/18تاریخ انتشار فراخوان در سامانه ستاد

1402/06/20مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی

1402/07/03گشایش پاکات

هزینه خرید اسناد مناقصه و اطلاعات مالی

مبلغ 2.000.000 ریال غیر قابل استرداد 
IR 230100004001123304022404 : شماره حساب شبا
شناسه واریز 351123357292690840000000002007

بنام خزانه بانک مرکزی شرکت گاز استان خوزستان

سالن کنفرانس ساختمان مدیریت - تاریخ : مکان و زمان گشایش پاکات مناقصه

162,000,000,000  ریال                                             مبلغ برآورد اولیه

مبلغ و نوع تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار
8,100,000,000 ریال  ضمانتنامه معتبر بانکی- فیش نقدی)مطابق آئین نامه تضمین معاملات دولتی به شماره 123402/ت50659 ه مورخ94/09/22 و اصلاحات بعد از آن 

درخصوص کارهای پیمانکاری(
ضمنا ضمانتنامه یا فیش بانکی را حداکثر یک روز قبل از  انجام گشایش پاکات تحویل دبیرکمیسیون مناقصات واقع در طبقه همکف ساختمان مدیریت نمائید.

 موارد الزامی

*تکمیل پرسشنامه ارزیابی کیفی مصوب شرکت ملی گاز
*ارائه گواهي صلاحيت معتبرمرتبط با موضوع مناقصه و نامه آخرين تغييرات معتبرآن شركت به همراه اعلام آمادگي وذكر شناسه ملي حقوقي وارائه كد پستي و تلفن تماس

*ارائه گواهي ايمني پيمانكاران معتبر از وزارت کار و رفاه اجتماعی
*ارائه صورت های مالی حسابرسی شده توسط حسابداران رسمی مربوط به آخرین سال عملکرد شرکت 

* داشتن تجهيزات و امكانات و تخصص لازم و توانايي انجام كار مطابق استانداردهاي رايج شركت ملي گاز ايران. 
*هرگونه تغییراتی در زمانبندی ها و ارائه اصلاحیه از طریق سامانه ستاد اعلام میگردد ، لذا لازم است کلیه مناقصه گران به طور مستمر از سامانه بازدید کنند. ،لطفا اسناد 
پاکت )ب( را در قالب یک فایل pdf  ارسال کنند. *مناقصه گزار مختاراست برای مرتبه اول با حداقل دو پاکت پیشنهادی و برای مرتبه دوم حداقل یک پاکت پیشنهادی 

در)سامانه ستاد( ، نسبت به گشایش پاکات مناقصه و اعلام برنده اقدام نماید. 
*مدت اعتبار پیشنهادات 3 ماه تقویمی میباشد.

به استحضار می رساند با توجه به انجام کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی، از دریافت تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه از کلیه 
 شرکت ها/پیمانکاران واجد شرایط دعوت می شود جهت اعلام آمادگی و شرکت در مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس 

WWW.SETADIRAN.IR   اقدام گردد.
شناسه آگهی:1578130

روابط عمومی شرکت گاز استان خوزستان

آگهی مناقصه عمومی
 دو مرحله ای شماره 1402/45-نوبت اول-سامانه ستاد: 2002005353000045

شرکت توزیع نیروی برق اهواز در نظر دارد کابل مسی فشار ضعیف مورد نیاز خود را به شرح اسناد از 
طریق مناقصه عمومی خریداری نماید.

میزان ضمانتنامه شرکت در فرآیند ارجاع کار به شرح اسناد می باشد، که بصورت ضمانتنامه بانکی معتبر، 
چک تضمین شده بانکی، بلوکه از مطالبات و یا وجه نقد به حساب بانک تجارت شعبه شهید چمران به 

شماره ۱۰۲۸۰۴۰۰۲۰ بنام شرکت توزیع نیروی برق اهواز به مناقصه گزار تسلیم گردد.
- زمان و محل و نحوه دریافت اسناد : از تاریخ درج آخرین آگهی بمدت ۵ روز به آدرسهای زیر مراجعه 

نمایند: 
WWW.AEPDCO.IR   : پایگاه اینترنتی شرکت توزیع برق اهواز-

WWW.TAVANIR.ORG.IR : پایگاه اینترنتی توانیر-
www.iets.mporg.ir : پایگاه اینترنتی ملی اطلاع رسانی مناقصات-

www.setadiran.ir  :سامانه تدارکات الکترونیکی دولت-
-تلفن تماس : ۰۶۱۳۴۴۹۰۷۰۰ داخلی ۳۲۴۵

-آخرین مهلت بارگذاری و ارسال اسناد:  حداکثر تا ساعت ۱۲:۰۰ مورخ 1402/8/6 
-بازگشایی راس ساعت ۱۲:۰۰ مورخ 1402/8/6 میباشد.

-کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت تحویل اسناد تا مبادله قرارداد با مراجعه به سامانه تدارکات 
الکترونیک دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir امکان پذیر خواهد بود.

- ارسال فیزیکی پاکت ضمانتنامه )الف( و نمونه کالا تا تاریخ 1402/8/6 به دبیرخانه مرکزی شرکت )به 
آدرس: اهواز - بلوار پاسداران جنب شهرک صنعتی تسلیم گردد( الزامی است.

-به پیشنهادهای فاقد سپرده و امضاء مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضاء مدت مقرر واصل 
می شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

-هزینه آگهی مناقصه به عهده برنده مناقصه است.
-سایر اطلاعات و جزییات در اسناد مناقصه مندرج است.

-هزینه های مربوط به شرکت در مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونی دولت بر عهده مناقصه گران 
میباشد.

امور تدارکات
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یک مدرسه سه کلاسه 
در شهرک زراعی دزفول 

افتتاح شد

  رئیس اداره تندرستی اداره‌کل 
آموزش و پرورش استان خبر داد:

ارائه خدمات پایه 
دندانپزشکی به دانش‌آموزان 

۶ تا ۱۲ ساله خوزستانی

استاندار خوزستان:

قانون‌گذاران باید صد درصد 
پشتیبان نیروی انتظامی باشند

استاندار خوزستان گفت: قانون‌گذاران و قانون‌مداران باید به 
صورت صد درصدی پشتیبان نیروی انتظامی باشند و با قوت از 

آن‌ها حمایت کنند.
 علی‌اکبر حسینی محراب در صبحگاه مشترک فراجا که 
)۱۵ مهرماه( به مناسبت هفته نیروی انتظامی در اهواز برگزار شد، 
خطاب به این نیروها اظهار کرد: نیروی انتظامی رکن رکین امنیت 
کشور است. در خوزستان اساس امنیت بر دوش شما است و ممنون 
شما هستیم. اگر در بخش‌ها، روستاها و شهرها امنیت وجود دارد 
از سبزی نام و یاد شما است. شما سینه در سینه، مشت در مشت، 
در پهنای همه آبادی‌ها در برابر طاغوت بیداد و ستم ایستاده‌اید و 
در مصاف با اهریمنان شب‌پرست، بر پیکره ظلم تیر و تبر فرود 

می‌آورید و بر ریشه فساد تیشه می‌کوبید.
به گزارش ایسنا، وی افزود: در سایه تلاش و حضور ایثارگرانه 
سربازان سرافراز راه امنیت، ظلم جرات برآمدن ندارد. شما آیه‌های 
روشن عدالت بر سطر سطر کتاب زمان هستید و نام بلندتان جاودانه 
است و روز و هفته و سال‌تان مبارک باشد. آرزوی همه انسان‌ها 
داشتن دنیایی سراسر صلح و آرامش است. همیشه دیوهای سیاه 
وجود دارند و می‌خواهند هنجارها، رسوم اجتماعی، حریم جامعه و 
شهروندان ما را نقض کنند و شما فرشته‌های نجات هستید که با 
اهریمنان به جنگ می‌پردازید. همه مردم معتقد هستند که باید 
یک نیروی مقابله‌گر با دیوسیرتان وجود داشته باشد و در کشور 
ما برای امنیت دست روی نیروی انتظامی می‌گذارند و می‌گویند 

نیروی انتظامی یک نیاز برای یک جامعه آرمانی و سالم است.
استاندار خوزستان گفت: حتی کنشگران و روشنفکران و کسانی 
که برخی مواقع نظام جمهوری اسامی را به کنش می‌کشانند 
می‌گویند باید نیروی انتظامی و امنیت وجود داشته باشد. نیرویی 
که با اقتدار در مقابل اخلال‌گران نظم و امنیت و فساد اقتصادی 
و اداری بایستد و ریشه ظلم و زورگویی را بکند و آرامش و عدالت 

را به ارمغان بیاورد.
حسینی محراب عنوان کرد: بدون امنیت، نه خوراک لذتی دارد، 
نه در خانواده انس ایجاد می‌شود و نه جامعه آرامش دارد. شما در 
کنار جان ‌برکفان بسیج، سپاه، ارتش و مرزبانان غیور باید این 
اقتدار را در این پهنه نظام اسامی با قدرت حفظ کنید و آمادگی 

کامل داشته باشید.
وی بیان کرد: بار دستورهای مقام معظم رهبری، قانون اساسی و 
قوانین بالادستی که به نیروی انتظامی ماموریت می‌دهند، بر دوش 
شما است و شورای عالی امنیت ملی، شورای امنیت کشور و شورای 
تامین خوزستان مثل کوه تا انتها در کنار و پشت شما هستند تا این 
ماموریت‌ها را اجرا کنید. وقتی که مامور نیروی انتظامی می‌خواهد 
ماموریت را اجرا کند هیچ‌کس حق ندارد در مقابل او مانع ایجاد 
کند و هیچ کس حق ندارد از کسی که قانون را رعایت می‌کند، 

حمایت نکند.
استاندار خوزستان تصریح کرد: قانون‌گذاران و قانون‌مداران باید 
به صورت صد درصدی پشتیبان نیروی انتظامی باشند و با قوت 
از آن‌ها حمایت کنند. من به عنوان نماینده شورای تامین اعلام 
می‌کنم که ما در کنار و با نیروی انتظامی هستیم. نیروی انتظامی 
نیز باید به فرمانده کل قوا قول دهد که از تمام توان و سعی 
خود برای اجرای قانون و عدالت و آرامش‌ بخشیدن به خانواده‌ها 

استفاده کند.
وی افزود: آمار شهدای نیروی انتظامی در سال جاری موجب 
افتخار ما است، هر چند کم شدن یک عزیز از این جمع نیز 
طاقت‌فرسا و سخت است. با خون این شهدا بیعت می‌کنیم و 
راهشان را ادامه می دهیم و انتقام‌شان را از دیوسیرتان می‌گیریم.

حسینی محراب گفت: درود خدا بر سربازان که رکن رکین این 
امنیت در نیروی انتظامی هستند و همه ماموریت‌ها بر دوش آن‌ها 
است. درود خدا بر افسران و درجه‌داران که کمک بزرگی برای 

تامین امنیت در خوزستان انجام می‌دهند.
وی بیان کرد: حضرت آقا نیروی انتظامی را نخبگان عدالت 
می‌داند. وقتی مردم این نیروها را می‌بینند آرامش پیدا می‌کنند 
و دشمنان و دیوسیرتان احساس ترس و وحشت پیدا می‌کنند 
و مرگشان فرا می‌رسد و این نشان از قدرت فرماندهی نیروی 

انتظامی است.
استاندار خوزستان گفت: همه دوستان ما در کنار هم با وحدت و 
صمیمیت باید نقشه راه را با کار کارشناسی بکشند و دنبال کند 
تا بتوانیم با قدرت به فرمانده کل قوا بگوییم که بیعت‌کنندگان با 

شما، با جان و دل از امنیت و آرامش مردم دفاع می‌کنند.

۱۸ مصدوم در حوادث 
ترافیکی روز گذشته 

خوزستان
سخنگوی اورژانس پیش بیمارستانی و مدیریت 
حوادث دانشگاه علوم پزشکی اهواز از مصدوم 
شدن ۱۸ نفر در سه حادثه ترافیکی در استان 

خوزستان خبر داد.
عارف شرهانی در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار 
کرد: در حادثه برخورد یک خودروی پژو 
 ۴۰۵ و یک خودروی رانا که ساعت ۱۱:۱۵

 )۱۴ مهرماه( در محور شیبان به شبیشه رخ داد، 
هفت نفر مصدوم شدند.

وی افزود: مصدومان این حادثه که سه مرد ۵۲، 
۴۸ و ۳۶ ساله، یک زن ۳۵ ساله و سه کودک 
۹ و ۶ ساله و ۸ ماهه بودند توسط سه دستگاه 
آمبولانس ۱۱۵ به بیمارستان‌های گلستان و 

امام)ره( اهواز منتقل شدند.
شرهانی گفت: در حادثه برخورد پراید با تیر برق 
نیز که ساعت ۱۴:۳۰ روز گذشته در حمیدیه رخ 

داد، دو نفر مصدوم شدند.
وی بیان کرد: مصدومان این حادثه نیز که دو 
نوجوان ۱۵ و ۱۶ ساله بودند با خودروی شخصی 
به درمانگاه حمیدیه منتقل شدند و بعد از ویزیت و 
دریافت خدمات درمانی از درمانگاه مرخص شدند.

یک مدرسه سه کلاسه روز شنبه در آیینی با 
حضور مدیرکل نوسازی مدارس خوزستان در 

شهرک زراعی دزفول افتتاح شد.
به گزارش ایرنا، مدیرکل اداره نوسازی، 
توسعه و تجهیز مدارس خوزستان در حاشیه 
آیین افتتاح این مدرسه گفت: ساخت دبستان 
سه کلاسه شهید مجید ناصری از سال ۱۳۹۹ 
در شهرک زراعی دزفول آغاز و به صورت 
مشارکتی توسط بیمه معلم و نوسازی مدارس 

استان خوزستان ساخته شد.
محمد سعیدی پور افزود: این مدرسه در 
زمینی به مساحت ۷۰۰ مترمربع و زیربنای 
۱۴۵ مترمربع ساخته شده است و ۹۰ دانش 
آموز عشایری به صورت مختلط )پسر و دختر( 

در ۲ نوبت در این مدرسه تحصیل می‌کنند.
وی ادامه داد: ساخت این مدرسه ۵‌۱۶. میلیارد 
ریال هزینه داشته که هفت میلیارد و ۵۰۰ 
میلیون ریال آن توسط خیر)بیمه معلم( و ۹ 
میلیارد ریال از محل اعتبارات دولتی تامین 

شده است.

رئیس اداره سامت و تندرستی اداره‌کل 
آموزش و پرورش خوزستان با اشاره به 
اجرای دو طرح سامت دهان و دندان در 
مدارس، از ارائه خدمات پایه دندانپزشکی به 
دانش‌آموزان ۶ تا ۱۲ ساله خوزستانی خبر داد.

علی بنیادی در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره 
به اقدامات اجرایی در حوزه سامت دهان 
و دندان دانش‌آموزان، اظهار کرد: به منظور 
حفط سامت دهان و دندان دانش‌آموزان، 
برنامه فلورایدتراپی سالانه دو بار در طول هر 

سال تحصیلی در مدارس اجرایی می‌شود.
وی ادامه داد: طرح دیگری نیز تحت 
عنوان ارائه خدمات پایه دندانپزشکی ویژه 
دانش‌آموزان امسال در قالب تفاهم‌نامه‌ای 
میان وزارت آموزش و پرورش و وزارت 
بهداشت منعقد و اجرایی می‌شود. در 
قالب این طرح، خدمات دندانپزشکی 
برای دانش‌آموزان عشایری و روستایی و 
دانش‌آموزان شهرهای با جمعیت کمتر از 
۲۰ هزار نفر به صورت رایگان ارائه می‌شود.

رئیس اداره سامت و تندرستی اداره‌کل 
آموزش و پرورش خوزستان گفت: در 
شهرهای با جمعیت بیش از ۲۰ هزار نفر نیز 
این خدمات با تعرفه دولتی و در مراکز از پیش 
تعیین شده توسط دانشگاه‌های علوم پزشکی 

به دانش‌آموزان ارائه می‌شود.
بنیادی ادامه داد: کارگروه تخصصی سلامت 
دهان و دندان در اداره‌کل آموزش و پرورش 
با حضور نمایندگان دانشگاه علوم پزشکی 
اهواز و چهار دانشگاه و دانشکده علوم 
پزشکی دیگر استان خوزستان تشکیل شده 
است و مدیران مدارس و مراقبان سلامت 
پس انجام معاینه، دانش‌آموزان را به مراکز 

خدماتی درمانی ارجاع می‌دهند.
وی عنوان کرد: پس از معاینه دهان و دندان، 
دانش‌آموزان در صورت وجود مشکل برای 
انجام مراحل درمان به خدمات جامع سلامت 
که ارائه‌دهنده خدمات پایه هستند، ارجاع 
می‌شوند.  رئیس اداره سلامت و تندرستی 
اداره‌کل آموزش و پرورش خوزستان یادآور 
شد: از جمله این خدمات، ترمیم، شیارپوشی و 
کشیدن دندان است که هم برای دندان‌های 
دائمی و هم شیری انجام می‌شود. این طرح 
ویژه دانش‌آموزان مقطع ابتدایی در بازه سنی 

۶ تا ۱۲ ساله است.
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مدیرکل امور عشایر استان :

جاده و تامین آب پایدار، چالش‌های اصلی 
عشایر خوزستان هستند

مدیرکل امور عشایر خوزستان با بیان اینکه نماد عینی اقتصاد مقاومتی جامعه 
عشایری است، گفت: جاده‌های تردد عشایر و تامین آب پایدار از اصلی‌ترین 

چالش‌های عشایر خوزستان هستند.
سید اسکندر موسوی زاده در نشست خبری که امروز ۱۵ مهرماه برگزار شد، 
ضمن تبریک روز ملی روستا و عشایر اظهار کرد: به مناسبت روز ملی روستا 
و عشایر، دو نمایشگاه در سطح استان و یک نمایشگاه در تهران محصولات 
تولیدی و صنایع دستی عشایر را به منظور فروش و همچنین بازدید 

علاقه‌مندان در معرض نمایش قرار داده‌اند.
 خوزستان بزرگترین استان عشایری کشور 

در فصل قشلاق
به گزارش ایسنا، وی با بیان اینکه استان خوزستان با دارا بودن ۳۹ هزار خانوار 
عشایری بزرگترین استان عشایری کشور در فصل قشلاق از بعد جمعیتی 
است، افزود: جمعیت عشایر خوزستان در فصل قشلاق ۱۵ درصد جمعیت 

عشایر کل کشور است.
مدیرکل امور عشایر خوزستان گفت: عشایر ۷ استان ییلاقی در فصل قشلاق 
در خوزستان ساکن هستند. این عشایر از استان‌های اصفهان، چهار محال و 
بختیاری، کهگیلویه و بویر احمد، لرستان، همدان، ایلام و کرمانشاه در فصل 

قشلاق در خوزستان ساکن هستند.
موسوی زاده عنوان کرد: جمعیت دام عشایر خوزستان بیش از ۲ میلیون و 
۹۰۰ هزار راس است و در فصل قشلاق خدماتی به عشایر و دام‌های آن‌ها 

ارائه می‌شود.
وی افزود: خدمات ارائه شده به عشایر در فصل قشلاق در حین کوچ و در 
کانون‌های اسکان به آن‌ها و دام‌هایشان ارائه می‌شود. در این زمینه بحث 
تامین آب و بازگشایی ایل راه‌ها و جاده‌ها و تامین علوفه دام‌ها، تامین آرد و 

تامین سوخت از مهمترین خدمات ارائه شده است.
 اسکان عشایر خوزستان در کانون‌های 

هدایتی و خودجوش
مدیرکل امور عشایر خوزستان با بیان اینکه عشایر خوزستان در کانون‌های 
اسکان هدایتی و خودجوش ساکن می‌شوند، گفت: عشایر به دلیل اینکه در 
برخی از مناطق زمین زراعی و ملک دارند، در کانون‌های خودجوش ساکن 

می‌شوند و در این محل خدمات مورد نیاز آن‌ها تامین می‌شود.
موسوی زاده با اشاره به اینکه همه امورات و مسائل عشایر مربوط به ادارات 
مختلف از سوی اداره کل امور عشایر استان پیگیری می‌شود، ادامه داد: احداث 
راه و تامین آب شرب پایدار، بیمه عشایر، تامین علوفه و سوخت و دیگر امورات 

مربوط به جامعه عشایری از دستگاه‌های اجرایی مربوطه پیگیری می‌شود.
وی در خصوص تولیدات عشایر افزود: عشایر در دو بخش تولید گوشت قرمز 
و صنایع دستی فعال هستند. در این زمینه ۲۵ درصد تولیدات گوشت قرمز 
کشور و بیش از ۳۵ درصد از تولید صنایع دستی کشور و به تناسب آن در استان 

توسط جامعه عشایر انجام می‌شود.
مدیرکل امور عشایر خوزستان در بحث حمایت از عشایر و خرید تضمینی 
گوشت و دام تولیدی توسط آن‌ها گفت: عشایر به جهت اینکه بتوانند علوفه 
دام را تامین کنند نیاز به نقدینگی و علوفه دارند و با توجه به بحث سخت بودن 
تامین تضامین، دریافت تسهیلات در این زمینه نیز کار دشواری است. از این 
رو طرح قرارداد تولید گوشت قرمز منعقد شده است تا علوفه دام از سوی اداره 
کل پشتیبانی امور دام تامین شود و بعد از چهار ماه عشایر مختار هستند که یا 
گوشت یا دام تولید شده را تحویل دهند و یا دام را بفروشند و وجه علوفه را به 

اداره کل پشتیبانی امور دام تحویل دهند.
عقد قرارداد با عشایر برای تولید گوشت

موسوی زاده ادامه داد: این مساله کمک زیادی به بحث حمایت از نقدینگی 
مورد نیاز عشایر و هم چنین تامین علوفه مورد نیاز دام‌ها برای پرورش دام و 

تولید گوشت می‌کند.
وی افزود: در این طرح سهم عشایر خوزستان ۱۵۰ هزار دام است که به 
تناسب با توجه به جمعیت عشایر قرارداد حدود ۱۰۰ هزار راس تاکنون بسته 
شده است و پیش‌بینی می‌کنیم در این طرح قرارداد بیش از ۲۰۰ هزار راس 

در استان منعقد شود.
مدیرکل امور عشایر خوزستان در خصوص مهمترین چالش‌های جامعه 
عشایری استان گفت: عشایر در استان خوزستان در دورترین مناطق ساکن 
هستند و عمده‌ترین مشکل در این راستا بحث نبود جاده‌های مناسب در برخی 
از مناطق استان است. برخی از مناطق واقعا از نظر تردد دچار مشکل هستند 
و در فصل پاییز و زمستان شاهد انسداد و ریزش جاده‌ها می‌شویم که تردد 

عشایر را با مشکل جدی مواجه می‌کنند.
تحویل ۱۴۰۰ پنل‌ خورشیدی به عشایر در سال گذشته

موسوی زاده ادامه داد: مشکلات جاده‌ها، بحث تامین نهاده‌ها، بازاررسانی 
محصولات و دیگر موارد برای عشایر بسیار دشوار است و هزینه‌های بسیاری 
را بر آن‌ها تحمیل می‌کند. بحث تامین آب با توجه به خشکسالی بسیاری از 
چشمه‌سارها و منابعی آبی خشک چالش‌های بسیار بزرگی را برای عشایر 
ایجاد کرده است و از این رو به آبرسانی با تانکر سیار نیاز است تا عشایر 

کمترین مشکل را داشته باشند.
وی افزود: همچنین با توجه به دور افتاده بودن محل اسکان عشایر و صعب 
العبور بودن، بسیاری از مناطق فاقد شبکه برق و پوشش تلویزیونی، مخابرات 

و اینترنت هستند.
مدیرکل امور عشایر خوزستان در خصوص تامین پنل‌های خورشیدی برای 
عشایر استان گفت: تفاهم‌نامه‌ای با وزارت نیرو در خصوص تامین پنل‌های 
خورشیدی منعقد شده است که در این زمینه شرکت توزیع برق خوزستان در 
سال گذشته یک هزار و ۴۰۰ دستگاه پنل خورشیدی به عشایر تحویل داد و 

قرار است امسال نیز به همین میزان تامین شود.

 رئیس دامپزشکی دزفول:

صنعتی شدن کشتارگاه 
دزفول منتفی است

رئیس دامپزشکی دزفول گفت: کشتارگاه سنتی 
در محلی مستقر شده که نمی‌تواند ضوابط قانونی 

برای تبدیل به کشتارگاه صنعتی را احراز کند.
به گزارش ایرنا، محسن ورجاوند روز شنبه در 
نشست خبری با رسانه‌های دزفول ضمن تبریک 
روز ملی دامپزشکی افزود: کشتارگاه صنعتی 
حتما باید فاصله لازم را با واحدهای دیگر داشته 
باشد حال آنکه در حال حاضر فاصله چندانی با 
جاده تصفیه خانه فاضلاب، روستای جاته و 

دامداری‌های اطراف ندارد.
وی با بیان اینکه مشکلی برای بهسازی کشتارگاه 
سنتی دزفول وجود ندارد، ادامه داد: طی سال‌های 
اخیر در چند مرحله زمین‌هایی برای این موضوع 

درنظر گرفته شد ولی مجوزهای لازم اخذ نشد.
رئیس دامپزشکی دزفول اظهارکرد: اخیرا حدود 
۱۰ هکتار زمین دارای پروانه زنجیره پرورش 
طیور توسط بخش خصوصی برای احداث 
مجتمع کشتارگاهی دام و طیور خریداری شده 
و قرار است در کنار زنجیره خود زنجیره کشتار 
دام نیز راه اندازی کند که درصورت اجرا، شمال 

خوزستان را پوشش خواهد داد.
وی افزود: به شدت نیازمند ارتقای سردخانه 
کشتارگاه هستیم زیرا سردخانه فعلی ظرفیت 
کشتار حدود ۲۰۰ راس دام در روز را ندارد در 
حالی که لاشه‌ها باید ۲۴ ساعت در دمای بین 

صفر تا چهار یا پنج درجه سانتیگراد بمانند.
رئیس دامپزشکی دزفول گفت: برخی 
فروشگاه‌های آبزیان و قصابی‌ها ضوابط لازم را 
به علت نداشتن فضای مناسب رعایت نمی‌کنند 
و برخی نیز استیجاری بودن فروشگاه ها را مطرح 
می‌کنند لذا با اعلام موارد یادشده شهرداری قرار 

است بازارچه آبزیان احداث کند.
وی افزود: با توجه به لزوم ورود بخش خصوصی، 
زمینی از سوی شهرداری معرفی شد که البته 
مورد قبول بخش خصوصی واقع نشد لذا 

همچنان احداث بازارچه در برنامه است.
ورجاوند با بیان اینکه طی ۶ ماه نخست امسال 
بیش از ۱۷ هزار و ۷۰۰ کیلوگرم محصول و 
فرآورده خام دامی معدوم شده است، اظهارکرد: 
۱۷ هزار و ۸۰۰ کیلوگرم فرآورده خام دامی به 
دلیل مشکل ظاهری از جمله رنگ و بو و نداشتن 
هویت یا کارخانه تولیدکننده ضبط شد که از این 
میزان ۱۷ هزار و ۲۵۰ کیلوگرم با حکم قضایی 

معدوم شد.
وی با بیان اینکه بازدیدهای ضربتی نیروهای 
دامپزشکی روزانه توسط پنج اکیپ با حضور 
ماموران انتظامی انجام می‌شود، افزود: دزفول 
با فعال بودن ۱۳۵ واحد مرغداری قطب تولید 
مرغ استان است که طی ۶ ماه نخست امسال، 
۶ میلیون و ۷۰۰ قطعه جوجه ریزی توسط اداره 

دامپزشکی نظارت شد.
رئیس دامپزشکی دزفول به وجود سه واحد 
پرورش بوقلمون در این شهرستان اشاره کرد و 
گفت: هشت هزار قطعه در این واحدها جوجه 

ریزی شده است.
وی با اشاره به فعال بودن یک واحد تخم گذار 
مرغ در دزفول افزود: سالانه ۲ بار تمام مرغ‌های 
بومی علیه بیماری نیوکاسل به صورت رایگان 

بازرسی و واکسینه می‌شوند.

آشیانه‌های تاریخی 
 فرودگاه آبادان 
جابه جا می‌شوند

سرپرست اداره میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی آبادان 
گفت: براساس بررسی‌ کارشناسان 
بهره‌برداری از باند دوم فرودگاه آبادان 
منوط به رفع موانع و بهسازی برخی از 
سطوح از جمله برداشته‌ شدن و جابه 
جایی آشیانه‌های ارزشمند و تاریخی 

فرودگاه برای حفظ ایمنی است.
سید شمس‌الدین نوربخش‌غفاری در 
گفت‌وگو با ایسنا، توضیح داد: به دلیل 
اینکه جنس آشیانه‌های هواپیماها از 
فلز است و در محدوده پروازی باند 
دوم فرودگاه خطرآفرین شده بودند 
با تعیین سطح و ضرورت اقدامات 
مدیریتی برای حذف یا کاهش 
مخاطرات مقرر شد آشیانه‌های 
تاریخی فرودگاه احتمالا به صورت 
موقت برداشته و در مکانی دیگر 

نگهداری شوند.
وی اضافه کرد: مسئولان ذی‌ربط در 
فرودگاه آبادان با اتخاذ تدابیر ایمنی 
و دریافت مجوز از مجموعه امنیت 
پرواز برای جلوگیری از آسیب به 
این سازه‌های تاریخی و رفع خطرات 
جانی تا فراهم‌ شدن شرایط ایمن 
و توسعه زیرساخت‌ها آشیانه‌های 
فرودگاه را جابه جا خواهند کرد و در 

مکانی دیگر حفظ و نگهداری شوند.
سرپرست اداره میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی آبادان 
با طرح این سؤال که آیا می‌شود 
آشیانه‌های تاریخی فرودگاه آبادان 
که دارای ارزش تاریخی هستند را 
جابه جا کرد؟ گفت: قطع به یقین 
میراث فرهنگی افزون بر حفظ این 
سازه‌های تاریخی خطرات احتمالی را 
در نظر می‌گیرد. بنابراین در صورت 
جابه جایی از آن ها به نحو احسن 

نگهداری خواهد کرد.
نوربخش‌غفاری با تاکید بر این‌که در 
خصوص این موضوع به صورت دقیق 
و کارشناسی بحث و تصمیم‌گیری 
خواهد شد، افزود: برنامه‌ها و اقدامات 
راهبردی را برای تصمیم‌گیری درباره 
نحوه برداشته ‌شدن این آشیانه‌های 

تاریخی برگزار خواهیم کرد.
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 پیش‌بینی افزایش
 ۲۰ درصدی نودانشجویان 

دانشگاه آزاد خوزستان

دستگیری یک کارچاق‌کن 
در خوزستان

مدیر سلامت محیط و کار مرکز بهداشت خوزستان با تاکید بر لزوم امکان 
تهویه هوای کلاس‌های درس برای جلوگیری از انتقال بیماری‌های تنفسی 
گفت: هوای تمیز باید به طریق موثر وارد کلاس شود و آلاینده‌های تولید 
شده در هر اتاق به نحو موثری خارج شوند به گونه‌ای که مانع از انتشار 

عفونت‌های منتقله از هوا بین افراد حاضر در فضای داخلی شود.
مهران معلم در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به بازگشایی مدارس و لزوم رعایت 
بهداشت مواد غذایی اظهار کرد: باید هرگونه فعالیت بوفه‌ها و پایگاه‌های 
تغذیه در مدارس مطابق پروتکل بهداشت محیط و چک لیست‌های مربوطه 

باشد و تردد افراد متفرقه به آبدارخانه مدرسه نیز مجاز نیست.
وی افزود: توصیه می‌شود از دست ‌به‌ دست کردن مواد غذایی و ساندویچ‌های 
خانگی و یا تهیه‌ شده در مدرسه توسط دانش‌آموزان و یا فروشندگان، جدا 

خودداری شود. مواد غذایی فله‌ای و باز نیز خریداری نشود.
مدیر سلامت محیط و کار مرکز بهداشت خوزستان گفت: استفاده از مایعات 
بیشتر توسط دانش‌آموزان توصیه می‌شود و بهتر است از آب‌های آشامیدنی 

که قبل از مصرف، بطری آن شسته شده است، استفاده کرد.

معلم عنوان کرد: در صورت تمایل دانش‌آموز به مصرف میوه در مدرسه، به 
منظور پیشگیری از آلودگی مواد غذایی، میوه باید در منزل به طور کامل و بر 

اساس اصول بهداشتی شست‌وشو و پوست گرفته شده باشد.
پیشگیری از بیماری‌های تنفسی در مدارس

مدیر سلامت محیط و کار مرکز بهداشت خوزستان با اشاره به لزوم رعایت 
نکات بهداشتی برای پیشگیری از بیماری‌های تنفسی در مدارس بیان کرد: 
برای اینکه کلاس‌ها تهویه مناسب داشته باشند باید از کلاس‌های دارای 
پنجره استفاده شود؛ باید حداقل ۲۰ درصد از مساحت سطح کلاس، از پنجره 

بازشونده به میزان ۴۵ درجه تشکیل شده باشد.
وی افزود: بیشترین تهویه طبیعی در زمانی که پنجره‌ها در دو طرف کلاس 

باز باشند، فراهم می‌شود.
مدیر سلامت محیط و کار مرکز بهداشت خوزستان گفت: هوای تمیز باید 
به طریق موثر وارد کلاس شود و آلاینده‌های تولید شده در هر اتاق به نحو 
موثری خارج شوند به گونه‌ای که مانع از انتشار عفونت‌های منتقله از هوا 

بین افراد حاضر در فضای داخلی شود.
معلم بیان کرد: شرایط باید به گونه‌ای فراهم شود که امکان حداقل شش بار 
تعویض هوا در هر ساعت در کلاس فراهم شود. تعداد فن‌های مکشی نیز 

باید متناسب با مساحت سطح کلاس باشد.
وی گفت: در صورت استفاده از سیستم تهویه مطبوع، سیستم باید به 
گونه‌ای تنظیم شود که حداکثر جریان ورودی از هوای آزاد تأمین شود. 
در صورت نیاز به وسائل گرمایشی نیز هر یک ساعت یکبار باید هوای 

کلاس‌ها تهویه شود و پنجره‌ها به مدت ۱۰ دقیقه باز باشند.
وی بیان کرد: استفاده از هواکش و باز گذاشتن درها و پنجره‌های سالن‌ها 
به منظور تهویه مناسب و مستمر و وجود تهویه فعال و مناسب در اتاقک 

آسانسورها نیز باید مد نظر قرار بگیرد.

دبیر جذب و هدایت تحصیلی دانشگاه 
اسلامی آزاد خوزستان از پیش‌بینی افزایش 
۱۵ تا ۲۰ درصدی نودانشجویان این 

دانشگاه در سال تحصیلی جدید خبر داد.
علی انصاری در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره 
به روند ثبت‌نام دانشجویان کاردانی و 
کارشناسی ناپیوسته این دانشگاه، اظهار 
کرد: ثبت‌نام اولیه کاردانی و کارشناسی 
ناپیوسته از طریق سوابق تحصیلی، در 
سایت آزمون دانشگاه آزاد انجام شده و به 
پایان رسیده است و داوطلبان باید منتظر 
بازشدن سایت برای بارگذاری مدارک 

باشند.
وی ادامه داد: جاماندگان از ثبت‌نام در 
دوره‌های کاردانی و کارشناسی ناپیوسته 
می‌توانند به صورت حضوری و در محل 
دانشگاه از طریق سوابق تحصیلی ثبت‌نام 
کنند. پیش‌بینی می‌شود ثبت‌نام حضوری از 
نیمه دوم مهرماه باشد و زمان دقیق ثبت‌نام 
 از طریق سایت دانشگاه اطلاع‌رسانی 

خواهد شد.

رئیس حفاظت اطلاعات دادگستری 
خوزستان با اعلام خبر دستگیری یک 
کارچاق‌کن، از مالباختگان خواست در 
صورت شکایت از این فرد، به دادگستری 

مراجعه کنند.
حسن مرادی گفت: واحد عملیات حفاظت و 
اطلاعات دادگستری استان خوزستان پس از 
اقدامات فنی و اطلاعاتی گسترده، موفق به 
دستگیری فردی شده‌اند که با معرفی خود به 
عنوان قاضی، اقدام به اخاذی و کلاهبرداری 

از اصحاب پرونده می‌کرد.
به گزارش ایسنا به نقل از دادگستری کل 
خوزستان، وی افزود: متهم، کارشناس سابق 
دادگستری بوده است و به علت تخلفات، 

پروانه کارشناسی وی لغو شده بود.
معاون قضایی دادگستری خوزستان ادامه 
داد: وی به اتهام کلاهبرداری، کارچاق 
کنی، جعل عنوان، غصب عنوان، جعل اسناد 
و اوراق قضایی و حمل و نگهداری شوکر 
 و افشانه دستگیر و با قرار مناسب روانه 

زندان شد.

آگهی فقدان مدرک تحصیلی نوبت سوم
مدرک فارغ التحصیلی اینجانب سیدمحمد صالحی دیدار 
گاهی فرزند سید اسحق به شماره ملی 1960041614 صادره 
از مسجدسلیمان رشته مهندسی تکنولوژی نرم افزار کامپیوتر 
در مقطع کارشناسی ناپیوسته  سیستم آموزشی تمام وقت  
صادره از واحد دانشگاهی آزاد مسجدسلیمان مفقود گردیده 

و فاقد اعتبار می باشد.

آگهی مفقودی 
دفترچه عضویت تعاونی مسکن کارکنان شهرداری اهواز به 
شماره عضویت 329 مربوط به پروژه ویلایی گلستان بنام 
محمدرضا پرهیزگار به وکالتنامه آقای اسحق قطبی مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

))آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون 
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی(( 

برابر رای شماره ۱۴۰2۶۰۳۱۷۰۰۵۰۰2048 مورخه 
1402/6/21 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی شهرستان رامهرمز تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضی آقای حسین کمائی به شماره ملی 1900510057 
صادره رامهرمز فرزند حیدر در ششدانگ یکباب خانه به 
مساحت 221/20 مترمربع پلاک شماره 4 اصلی واقع در 
خوزستان بخش 2 حوزه ثبت ملک رامهرمز خریداری شده از 
مالکیت خانم منیژه سرکاکی احدی از ورثه احمد سرکهکی  
)مالک رسمی( موضوع سند 3029 مورخه 45/7/1 و 8215 

مورخ 45/7/1 دفتر 27 اهواز  تائید گردید.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی 
مشعر بر دعوی را به این اداره ارائه نمایندہ بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. و برابر ماده ۳ قانون 
مذکور صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع 

قضائی نخواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/7/16

تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/8/1
شاهینی فر-رئیس ثبت اسناد و املاک رامهرمز

12/369م/الف

اگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی وساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رای 140260317180001088مورخ 1402/6/26 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک اداره سه اهواز  تصرفات مالکانه و بلامعارض  متقاضی  
آقای عباس سواری فرزند حسن بشماره شناسنامه 180 صادره 
از دشت آزادگان  در  ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
156/80 متر مربع در قسمتی از پلاک ثبتی 1559 باقیمانده واقع 
در بخش 3 اهواز به نشانی کوی علوی خیابان مدرس فرعی 
اول خریداری از مالک رسمی آقای عبداله نوری مالک سهام 
9916 اراضی باغات شاه محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز آگهی می گردد در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به  مراجع 
قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت عدم انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات اقدام سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول:1402/7/16
تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/7/30

فرهاد نصرت اله- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 
5/1579402م/الف

چند توصیه برای حفظ بهداشت محیط مدارس

 تجدید مناقصه
نوبت دوم

شهرداری چم‌ گلک در نظر دارد به استناد  ابلاغ مصوبه شماره 1402/433 مورخ 1402/۶/8 
شورای اسلامی شهر چم گلگ پروژه روکش آسفالت معابر شهر چم‌ گلک را از طریق 

مناقصه عمومی به شرح ذیل به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.
1-عملیات روکش آسفالت خیابان های ظفر ۱الی ظفر ۸ و خیابان های شهید اسکندری 
و ساحلی ۱ و ۲ و سراشیبی بین ساحلی ۲ الی ساحلی۵ و سراشیبی بین ساحلی ۳ الی 

ساحلی ۵ جمعا به متراژ ۱۹۰۰۰ متر
۲-مبلغ براورد اولیه 4۳/607/703/223 ریال از محل اعتبارات  قیر سال ۱۴۰۱  به نرخ روز 

بورس و  مابقی از محل بودجه داخلی شهرداری می باشد.
۳- محل دریافت اسناد: از طریق سامانه ستاد

۴ -زمان دریافت اسناد مناقصه.: از تاریخ 1402/۷/10 لغایت1402/۷/2۲ ساعت ۱۲ 
۵-آخرین مهلت ارسال پیشنهادها : ساعت ۱۲ روز 1402/3/8  

تاریخ بازگشایی پیشنهادها: ساعت ۱۵ روز 1402/۸/3
توضیح: به پیشنهادات ارائه شده به صورت ناقص، مشروط ،مخدوش و فاقد ضمانت ترتیب 

اثر داده نخواهد شد.
6 -تضمین شرکت در مناقصه: شرکت کنندگان می بایست ۵ درصد براورد اولیه به 
مبلغ 2/180/385/161 ریال را به صورت ضمانت نامه بانکی یا وجه نقد به حساب شماره 

۰۱۰۹۸۳۶۴۴۹۰۰۱ بنام شهرداری چم‌گلک واربز نماید
-سایر شرایط ، اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه درج شده در سامانه ستاد 

مندرج می باشد.

میثم اصغرپور-شهردار چم گلک
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بیش از 23 هزار تن انار از باغات خوزستان 
برداشت می‌شود

مدیر امور باغبانی سازمان جهاد کشاورزی از پیش‌بینی برداشت بیش از ۲۳ 
هزار تن انار از باغات استان خبر داد.

محمد حسنی نسب در گفت و گو با ایسنا، اظهار کرد: برداشت انار از سطح 
باغات خوزستان آغاز شده است و باغداران در حال برداشت این محصول از 

باغات خود هستند.
وی افزود: سطح باغ‌های انار در استان حدود ۲ هزار و ۴۵۰ هکتار است که 
از این میزان ۲ هزار و ۲۲۰ هکتار بارور و باقی درختان جوان هستند و در 

سال‌های آینده امکان برداشت از آن‌ها به وجود می‌آید.
مدیر امور باغبانی سازمان جهاد کشاورزی خوزستان گفت: با توجه به شرایط 
باغ‌های انار در استان امسال پیش‌بینی می‌کنیم بیش از ۲۳ هزار تن انار از 

این اراضی برداشت شود.
حسنی نسب عنوان کرد: باغملک، اندیکا، اندیمشک، ایذه و دزپارت از جمله 
مهمترین شهرستان‌های استان هستند که برداشت انار در آن‌ها در حال 

انجام است.
وی با بیان اینکه برداشت انار تا اواسط آذرماه ادامه دارد، افزود: ارقام عمده 
باغات انار شامل ارقام محلی باغملک، شیوند، اندیمشک و در سطح محدودی 
ارقام رباب، شیشه گپ و شهداد است.حسنی نسب خاطرنشان کرد: بخش 
عمده انار تولیدی برای تازه‌ خوری در بازارهای محلی استان و سایر نقاط 
کشور عرضه می‌شود و بخش دیگری از این محصول در صنایع فرآوری 

محلی نظیر تولید رب و ترشی انار مورد استفاده قرار می‌گیرد.

پهلوگیری دو کشتی 
حامل ۱۳۸ هزار تن گندم 

در بندر امام

مدیر کل غله و خدمات بازرگانی 
خوزستان از پهلوگیری دو فروند کشتی 
اقیانوس پیما حامل ۱۳۸ هزار تن گندم 

در بندر امام خمینی خبر داد.
امید جهان نژادیان در گفت و گو با ایسنا، 
اظهار کرد: یک فروند کشتی اقیانوس 
پیما حامل ۶۶ هزار تن و یک فروند 
کشتی حامل ۷۲ هزار تن گندم در پایانه‌ 
تخصصی و اسکله‌های ۲۵ و ۱۸ مجتمع 

بندری امام خمینی پهلوگیری کردند.
وی افزود: محموله این کشتی‌ها اکنون 
در حال تخلیه است و پس از آن به 

مناطق مورد نظر حمل خواهد شد.

مدیر توسعه نواحی صنعتی منطقه آزاد اروند:

 تسهیلات کم‌بهره 
به واحدهای تولیدی 
سایت صنعتی اروند 

تخصیص می‌یابد

مدیر توسعه نواحی صنعتی منطقه آزاد 
اروند، از تخصیص تسهیلات کم‌بهره 
به واحدهای تولیدی، جهت تامین مالی 
و سرمایه در گردش این واحدها خبر داد 
و گفت: بیش از ۹۰ درصد مشکلات 
واحدهای صنعتی، چالش‌های مالی و 

کمبود سرمایه در گردش است.
محمد ناظمی در گفت و گو با ایسنا، 
در خصوص بحث حمایت از واحدهای 
تولیدی اظهار کرد: سازمان منطقه آزاد 
اروند همواره در حال بررسی و احصاء 
مشکلات واحدهای صنعتی و تولیدی 

مستقر در سایت صنعتی اروند است.

  آگهی مزایده عمومی 
     
شهرداری اندیمشک در نظر دارد به استناد مجوز شماره 44/1/36025 مورخ 1401/11/30  استانداری خوزستان نسبت به فروش 7 دستگاه اتوبوس 
شهری فرسوده را با پایه کارشناسی از طریق سامانه ستاد ایران با رعایت تشریفات قانونی مزایده عمومی واگذار نماید. بوینوسیله از شرکت یا اشخاص 

واجدشرایط جهت شرکت در مزایده دعوت به عمل می آید.
1-محل دریافت اسناد مزایده:از طریق سامانه ستاد ایران دریافت نمایند.

2-میزان سپرده نقدی یا ضمانت نامه متقاضیان می بایست نسبت به واریز  ۵ درصد قیمت کل پایه 16/800/000/000 ریال به مبلغ 840/000/000 ریال را 
بعنوان سپرده شرکت در مزایده را به حساب شماره ۲۱۱۳4۳۸۷۰۳۱۹۷۳ شهرداری اندیمشک نزد بانک انصار )ضمانت نامه بانکی( از طریق سامانه ستاد 

اقدام نماید.
3- مهلت زمانی دریافت اسناد مزایده از سایت : از ساعت 11:00 روز دوشنبه مورخ 1402/1/28 لغایت ساعت 18:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 می باشد.

4- مهلت زمانی ارائه پیشنهادات : متقاضیان می توانند پیشنهادات خود را از ساعت 19:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 تا ساعت 19:00 روز سه شنبه مورخ 
1402/2/19 از طریق سامانه ستاد ارائه نماید.

 5- بازگشایی پاکات که از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ساعت 9 صبح روز چهارشنبه  مورخ 1402/2/20 انجام خواهد گرفت.
 6- برندگان اول، دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند ضمانت نامه آنان به ترتیب ضبط خواهد.

7- بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مزایده بوده و شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات 
مختار است  و شرکتهایی که مجوز فعالیت از شرکت گاز و شرکت پخش فرآوردهای نفتی ایران نداشته باشند پاکات آنها باز نخواهد شد سایر اطلاعات و 

جزییات و شرایط مربوط به مزایده در اسناد مزایده درج می باشد.

امور قرارداها- شهرداری اندیمشک

نوبت  اول

شهرداری اندیمشک

فراخوان  مناقصه عمومي )ارزیابی کیفی(نوبت دوم
مناقصه عمومي يك مرحله اي شماره م م آ ج /1402/0049 )شماره فراخوان ثبت شده در سامانه ستاد 2002093228000254( 

• توجه :اعلام آمادگي جهت شركت در اين مناقصه صرفاً بصورت الكترونكيي )توكن( و از طريق سامانه ستاد به نشاني www.setadiran.ir مي باشد. مربوط به پروژه تعمیر و بهسازی منازل کارگری از پلاک 1297 الی 1308 و 1347 الی 1358 )24 باب (   
• الف-   شرح مختصر:

1-عملیات تخریب و برچیدن – عملیات خاکی با دست و ماشین – قالب بندی فولادی – بتن ریزی – بتن پیش ساخته و بلوک چینی – کارهای فولادی سنگین – اجرای سقف تیرچه بلوک – آجرکاری و شفته ریزی – عملیات 
کفسازی ، سرامیک کاری و کاشیکاری – اجرای کفپوش و جدول بتنی پیش ساخته – عملیات بنایی با سنگ لاشه – عایقکاری رطوبتی و حرارتی – کارهای فولادی سبک – کارهای آلومینیومی – کارهای پلاستیکی و پلیمری 

– شیشه – زیر اساس و اساس – اجرای کمد دیواری و کابینت MDF و نصب درب چوبی – کارهای سنگی با سنگ پاک – عملیات نازک کاری – اجرای لوله شبکه آب و گاز و فاضاب – اجرای تاسیسات مکانیکی و برقی      .
2-تهيه كليه کالا و مصالح، ابزار كار و ماشين آلات بعهده و هزينه پيمانكار مي باشد.

3-پروژه تعديل پذير می باشد.
ب-   برآورد كارفرما/محل و مدت انجام 

1-محل انجام خدمات ،استان خوزستان-   شهرستان امیدیه –  منازل سازمانی کارگری شرکت بهره برداری نفت و گاز آغاجاری .
2- مدت اجراي پروژه 15 ماه و دوره نگهداري 12 ماه مي باشد. 

3-برآورد تقريبي كارفرما معادل -/ 999ر122ر713ر648  ريال مي باشد.
ج -   شر ايط مناقصه گران متقاضي

   - مناقصه گران بایددارای حداقل رتبه 4 ابنیه و ساختمان از سازمان برنامه و بودجه کشور و گواهينامه تأييد صلاحيت ايمني  معتبر از اداره تعاون،كار و رفاه اجتماعي، ارائه آگهي تاسيس و آخرين تغييرات معتبر باشد. 
-  ارائه تضمين شركت در فرايند ارجاع كار )مناقصه( به مبلغ-/ 000ر000ر674ر21 ريال و همچنين ده درصد مبلغ پيمان )درصورت برنده شدن( بعنوان تضمين انجام تعهدات، ضمنا  در تعيين برنده مناقصه و در شرايط 

برابر اولويت با شركت هاي بومي مي باشد. 
-  ارائه رسيد وجه صادره از سوي حسابداري كارفرما مبني بر واريز مبلغ فوق الذكر به شماره حساب IR190100004001119106377061  تمركز وجوه سپرده نزد بانك مركزي جمهوري اسامي ايران بنام شركت بهره 

برداري نفت و گاز آغاجاري
-   مناقصه گر جهت تحويل تضمين شركت در فرآيند ارجاع كار عاوه بر بارگذاري تصوير تضمين از طريق سامانه لازم است بصورت حضوري به دفتر كميسيون مناقصات در اميديه محوطه غير صنعتي شركت بهره 

برداري نفت و گاز آغاجاري ساختمان 300 اتاق 306 در مهلت مقرر مراجعه و تضمين را تسليم نمايد.
- ارائه ضمانتنامه بانكي به ميزان مبلغ فوق الذكر طبق فرم نمونه كه ابتدا براي مدت )90 روز( معتبر بوده و پس از آن نيز با اعلام كارفرما براي مدت )٩٠ روز( ديگر قابل تمديد باشد. 

-  متقاضي براساس ماده 22 قانون برگزاري مناقصات موظف به اعلام شماره دورنگار فعال بمنظور ارسال مكاتبات مي باشد و ارسال هرگونه مكاتبه به دورنگار اعلامي به منزله تصديق دريافت آن از سوي متقاضي است.
-  قيمت ها متناسب با كالاي ساخت داخل با لحاظ يكفيت ارائه گردد.

- هزينه درج آگهي در روزنامه ها بعهده برنده مناقصه مي باشد.
- مناقصه گران موظفند آناليز بهاي مبلغ پيشنهادي را براساس آخرين بخشنامه ابلاغ شده تهيه، تكميل و همراه پيشنهاد نرخ )پاكت ج( ارائه دهند و در صورت  عدم ارائه تجزيه بها، نرخ پيشنهادي قرائت نمي شود.

-ارائه آخرين صورت هاي مالي حسابرسي شده معتبر توسط سازمان حسابرسي يا اعضاي جامعه حسابداران رسمي در هنگام انعقاد قرارداد الزامي است.
د- محل و مهلت دريافت اسناد

از كليه متقاضيان واجد شرايط دعوت بعمل مي آيد ظرف مهلت مقرر در اين فراخوان جهت دريافت اسناد و اعلام آمادگي از طريق سامانه ستاد به نشاني www.setadiran.ir مراجعه نمايند تا ارزيابي هاي لازم وفق بند )ب( ماده 16 آئين نامه اجرايي بند ج ماده ١٢ قانون 
برگزاري مناقصات )ارزيابي کیفی( بر روي مدارك ارسالي مناقصه گران بعمل آيد.

ضمناً فرمهاي ارزيابي يكفي مي بايستي ظرف مدت 14 روز تكميل و اطلاعات مورد درخواست در سامانه بارگذاري گردد. حداقل امتياز قابل قبول براي دعوت به مناقصه 65 مي باشد.
1-مهلت دريافت استعلام ارزيابي يكفي بصورت الكترونكيي )غير حضوري( از ساعت 8:00 صبح تاريخ 1402/07/10 تا ساعت 12:00 تاريخ 1402/07/19

2-مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزيابي يكفي بصورت الكترونكيي )غير حضوري( تا ساعت 14:00 تاريخ 1402/08/03
3-مهلت توزيع اسناد مناقصه تا ساعت 14:00 تاريخ 1402/08/24

www.setadiran.ir 4-مبلغ خريد اسناد و شماره حساب واريز مبلغ 000ر200ر3 ريال از طريق درگاه موجود در سامانه به نشاني
ه- محل، زمان تحويل و گشايش پيشنهادها

متقاضيان مكلفند پيشنهادات خود را حداكثر تا ساعت 9:00 روز كيشنبه مورخ 1402/09/05 به صورت الكترونكيي و از طريق سامانه ستاد تسليم نمايند. ضمناً پيشنهادات در همان روز یکشنبه مورخ 1402/09/05 گشايش 
و قرائت خواهد شد و حضور نماينده مناقصه گران يا معرفي نامه و كارت شناسايي معتبر بلامانع است.

ضمناً مهلت و محل تحويل فيزكيي تضمين شركت در فرآيند ارجاع كار تا ساعت 9:00 روز كيشنبه مورخ 1402/09/05 در محل كميسيون مناقصات شركت بهره برداری نفت و گاز آغاجاری در آدرس فوق الذكر مي باشد.
در صورت هر گونه تغییر در زمان و تاریخ به مناقصه گران اطاع رسانی خواهد شد.

همزمان ارائه معرفي نامه و كارت ملي براي متقاضيان شركت در مناقصه و نمايندگان شركتها در همه مراحل لازم و ضروري مي باشد.
نشاني: خوزستان- اميديه- محوطه غير صنعتي- ساختمان 300- امور حقوقي و قراردادها تلفن 06152632703

 http:/iets.mporg.ir ,www.shana.ir , www.nisoc.ir
شناسه آگهی:1576608

  روابط عمومی شركت بهره برداري نفت وگاز آغاجاري                                      

شركت ملي نفت ايران
شركت ملي مناطق نفتخيز جنوب

شركت بهره برداري نفت و گاز آغاجاري سهامي خاص

شركت ملي نفت ايران
شركت ملي مناطق نفتخيز جنوب

شركت بهره برداري نفت و گاز آغاجاري سهامي خاص

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و 
ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۱۷۰۰۹۰۰۰۵۳۷ 
هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک سوسنگرد تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای رضا مزرعاوی به شناسنامه 
شماره ۹۳۳ کدملی ۱۷۵۵۷۸۴۵۴۶ صادره 
اهواز فرزند کاظم در قسمتی از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۶۰۳۴ 
متر مربع پلاک شماره فرعی از اصلی واقع در 
خوزستان بخش ۹ حوزه ثبت ملک سوسنگرد 
به آدرس : ابو حمیظه که حکایت از احراز 
مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و 
انتقال ملک از مالک رسمی کاظم مزرعاوی 
به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت 
به مورد تقاضا محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1402/7/16

 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/7/30
احمد شعیبی-رئیس ثبت اسناد و املاک

852/م/الف
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اهدای قلب دختر 
 دانش‌آموز خوزستانی

 به دختربچه بیمار در تهران

پیش‌بینی بارش‌های پراکنده 
در ارتفاعات خوزستان

فرمانده انتظامی خوزستان خبر داد:

دستگیری عوامل 70 درصد تیراندازی‌ها 
در خوزستان

فرمانده انتظامی خوزستان با اشاره به برخورد با عوامل تیراندازی و دارندگان 
سلاح در استان خوزستان گفت: امسال عوامل ۷۰ درصد تیراندازی‌ها در 

خوزستان شناسایی، دستگیر و به مراجع قضایی تحویل داده شده‌اند.
سردار سیدمحمود میرفیضی در صبحگاه مشترک نیروی انتظامی که )۱۵ 
مهرماه( به مناسبت هفته نیروی انتظامی برگزار شد، اظهار کرد: عمدتا 
شعاری که برای هفته نیروی انتظامی انتخاب می‌شود، برگرفته از مطالبات 
حضرت آقا است. حضرت آقا یکسری مطالبات در حوزه پلیس در تراز انقلاب 
اسامی دارد که اقداماتی در این زمینه در حال انجام است اما تا رسیدن به 
نقطه مطلوب فاصله زیادی داریم و باید اقدامات با تلاش بیشتری انجام 

شوند.
به گزارش ایسنا، وی افزود: حضرت آقا می‌فرماید امنیت یکی از اساسی‌ترین، 
ضروری‌ترین، مهم‌ترین و اصلی‌ترین نیاز یک ملت و کشور است. مهم‌ترین 

مشکل برای یک ملت و کشور زمانی رخ می‌دهد که مردم در محیط زندگی، 
کار یا تحصیل احساس ناامنی کنند.

فرمانده انتظامی خوزستان گفت: شعار امسال هفته نیروی انتظامی شهروند 
قانون‌مدار، پلیس خدمت‌گزار تعیین شده است. عمدتا اگر شهروندان و 

مجریان قانون، قانون را رعایت کنند نباید مشکلی داشته باشیم.
میرفیضی با بیان اینکه همه خدمت‌گذاری‌ها باید در مدار ولایت انجام شود، 
گفت: در خصوص خدمت‌گزاری به مردم باید بتوانیم پاسخگوی مطالبات 
مردم باشیم و افزایش اعتماد، افزایش مقبولیت و محبوبیت و افزایش 
مرجعیت در حوزه تخصصی ایجاد شود و در این شرایط می‌توانیم بگوییم 

در حال حرکت به سمت پلیس تراز انقلاب اسلامی هستیم.  
وی افزود: امنیت می‌تواند هم وسیله و هم هدف باشد زیرا این دو در هم 
تنیده شده‌اند. حضرت آقا می‌فرماید باید همه اقدامات منجر به افزایش 
رضایت‌مندی مردم شود در غیر این صورت یک جایی از مسیر خارج شده‌اید. 

بنابراین افزایش رضایت‌مندی مردم جزو اولویت‌های حاکمیت نظام است.
فرمانده انتظامی خوزستان گفت: برای دستیابی موارد مورد نظر نیروی 
انتظامی باید در راستای مطالبات مقام معظم رهبری، وظایف ذاتی فراجا و 
همچنین رسیدگی به مطالبات مردم اقدام شود. در حال حاضر مطالبه مردم از 
حاکمیت و نیروی انتظامی ایجاد فضای امن برای زندگی، رسیدگی به موقع 
به خواسته‌ها و نیازها، بهره‌مندی از خدمات اداری و انتظامی متناسب با شأن 
خود و پاکسازی محیط از مواردی مانند معتادان متجاهر یا فروشندگان مواد 

مخدر است.

از  هواشناسی خوزستان  مدیرکل 
احتمال بارش‌های پراکنده در ارتفاعات 

استان خبر داد.
محمد سبزه‌زاری در گفت‌وگو با ایسنا، 
اظهار کرد: تا روز دوشنبه وزش بادها در 
مناطق جنوبی، غربی و مرکزی متوسط 
خواهد بود و تا اواخر هفته تغییرات 

محسوس دمایی نخواهیم داشت.
وی افزود: از روز سه‌شنبه رشد ابر و 
احتمال بارش‌های پراکنده در ارتفاعات 
استان خوزستان دور از انتظار نیست. 
شمال خلیج فارس نیز تا یکشنبه نیمه 

مواج پیش‌بینی می‌شود.
مدیرکل هواشناسی خوزستان گفت: 
در شبانه‌روز گذشته امیدیه با ۳۹.۷ و 
ایذه با ۱۴.۵ درجه سانتیگراد به ترتیب 
گرمترین و خنکترین نقاط خوزستان 
گزارش شده‌اند. تغییرات دمای اهواز 
نیز در این مدت بین ۲۴.۹ و ۳۹.۱ 

درجه سانتیگراد در نوسان بوده است.

رئیس آموزش و پرورش عشایری 
خوزستان از مرگ مغزی یک دانش‌آموز 
دختر و اهدای اعضای بدن وی به بیماران 

نیازمند خبر داد.
رضا فرامرزی در گفت‌وگو با ایسنا، با 
اشاره به درگذشت یکی از دانش‌آموزان 
عشایری در پی یک حادثه اظهار کرد: 
متاسفانه نازنین حسینی‌زاد ۸ ساله و 
دانش‌آموز کلاس دوم دبستان دخترانه 
نرگس شهرک قلی‌پور شوشتر، بر 
 اثر حادثه‌ای در هفته گذشته مرگ

 مغزی شد.
وی با اشاره به حادثه رخ‌داده برای این 
دانش‌آموز، ادامه داد: این اتفاق در منزل 
رخ داد و به نظر می‌رسد که یک شیء تیز 
در دست پدر این کودک بوده و آن را پرت 
کرده و این شیء تیز وارد چشم کودک 
شده که منجر به وارد آمدن آسیب به مغز 

و در نهایت مرگ مغزی وی شده است.

))آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون 
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی(( 

برابر رای شماره ۱۴۰2۶۰۳۱۷۰۰۵۰۰2105 مورخه 
1402/6/26 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
شهرستان رامهرمز تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای 
حمزه موسوی به شناسنامه شماره 3 کدملی 1911884018 
صادره رامهرمز فرزند هاشم در ششدانگ یکباب ساختمان به 
مساحت 146/62 مترمربع پلاک شماره 21و 20 و 19 فرعی 
از 4 اصلی واقع در خوزستان بخش 2 حوزه ثبت ملک رامهرمز 
خریداری شده از مالکیت خانم ها محترم و منور و آقای کریم حق 
شناس هفشجانی ورثه خانم خاور  خانم دهقان )مالک رسمی( 
اعیان موضوع شماره ثبت 15 دفتر 1 صحفه 53- عرصه موضوع 
اسناد 3204  مورخه 51/10/2 و 8389 مورخ 51/10/2 دفتر 27 
اهواز تائید گردید. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی 
مشعر بر دعوی را به این اداره ارائه نمایندہ بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. و برابر ماده ۳ قانون مذکور صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع قضائی نخواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/7/16

تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/8/1
شاهینی فر-رئیس ثبت اسناد و املاک رامهرمز

12/368م/الف

))آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون 
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی(( 

برابر رای شماره ۱۴۰2۶۰۳۱۷۰۰۵۰۰2050 مورخه 1402/6/21 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان رامهرمز 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای محمد امیرزاده به 
شماره شناسنامه 12960 کدملی 1910129704 صادره رامهرمز 
فرزند حسین در ششدانگ یکباب خانه به مساحت 205/80 
مترمربع پلاک شماره 1 اصلی واقع در خوزستان بخش 3 حوزه 
ثبت ملک رامهرمز خریداری شده از نسبت به دو دانگ عرصه 
مالکیت ورثه ابراهیم امین )مالکین رسمی( – نسبت به چهار دانگ 
 عرصه مالکیت غلامحسین لطفی احدی از ورثه رضاقلی لطفی 
)مالک رسمی( موضوع 15192  مورخه 51/10/16 دفتر 27 اهواز 

تائید گردید.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به 
مرجع قضایی تقدیم و گواهی مشعر بر دعوی را به این اداره ارائه 
نمایندہ بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. و برابر ماده 
۳ قانون مذکور صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع 

قضائی نخواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/7/16

تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/8/1
شاهینی فر-رئیس ثبت اسناد و املاک رامهرمز

12/370م/الف

))آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون 
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی(( 

برابر رای شماره ۱۴۰2۶۰۳۱۷۰۰۵۰۰2058 مورخه 
1402/6/21 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی شهرستان رامهرمز تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضی آقای عبداله زادپور به شماره شناسنامه 468 کدملی 
1911134302 صادره رامهرمز فرزند علی در ششدانگ 
یکباب خانه به مساحت 250/70 مترمربع پلاک شماره 1 
اصلی واقع در خوزستان بخش 3 حوزه ثبت ملک رامهرمز 
خریداری شده از مالکیت رسمی و مشاعی متقاضی موضوع 
خلاصه سند 70613 مورخه 401/10/29 دفتر 118 رامهرمز 

تائید گردید.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی 
مشعر بر دعوی را به این اداره ارائه نمایندہ بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. و برابر ماده ۳ قانون 
مذکور صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع 

قضائی نخواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/7/16

تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/8/1
شاهینی فر-رئیس ثبت اسناد و املاک رامهرمز

12/367م/الف

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۱۷۰۰۹۰۰۰۵۴۴ هیات 
اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک سوسنگرد تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای رضا مزرعاوی به شناسنامه 
شماره ۹۳۳ کدملی ۱۷۵۵۷۸۴۵۴۶ صادره اهواز فرزند 
کاظم در قسمتی از /ششدانگ زمین مزروعی به 
مساحت ۱۰۸۸۷ متر مربع پلاک شماره ۷۷ اصلی واقع 
در خوزستان بخش ۹ حوزه ثبت ملک سوسنگرد به 
ادرس : ابو حمیظه که حکایت از احراز مالکیت متقاضی 
نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک 
رسمی کاظم مزرعاوی به متقاضی داشته و تصرفات 
متقاضی نسبت به مورد تقاضا محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس ا رسید ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول :1402/7/16

 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/7/30
احمد شعیبی-رئیس ثبت اسناد و املاک

851/م/الف
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یک پیشکسوت فوتبال با بیان اینکه پورموسوی باید بماند و اکنون زمان استعفا 
نیست، گفت: برخی از بازیکنان استقلال خوزستان در حدی نیستند که به این 

تیم کمک کنند.
مجید مثنوی در گفت و گو با ایسنا، با اشاره به وضعیت استقلال خوزستان، اظهار 
کرد: معتقدم باید آقایان لفته سه برادران، حسن سالمی و مجید باقری نیا که از 
پیشکسوتان ارزنده فوتبال خوزستان هستند، برای کمک و مشاوره به استقلال 
خوزستان و پورموسوی وارد گود شوند. همه می دانیم که استقلال خوزستان با 
بودجه کم بسته شد و دست پورموسوی برای انتخاب بازیکن واقعا بسته بود و 
با این بازیکنان نباید از آقای پورموسوی توقع داشت که استقلال خوزستان را 

قهرمان کند یا جایگاه خوبی کسب کند.
وی با بیان این که در اردوی پیش فصل که تیم استقلال خوزستان را دیدم به 
پورموسوی گفتم که تیمت مهره کم دارد، گفت: پورموسوی کارنامه درخشانی 
دارد و مربی کاربلد و جوانگرایی است. تیمش واقعا خوب فوتبال بازی می کند 

و اگر ایراداتی هم وجود دارد به دلیل کمبود بازیکن است.
این پیشکسوت فوتبال خوزستان عنوان کرد: به نظرم برخی بازیکن‌هایی که 
پورموسوی انتخاب کرده بود، مهره هایی نبودند که بتوانند به او کمک کنند و 
این نفرات هنوز در تفکر و خواب لیگ یک هستند و بیدار نشده اند. استقلال 

خوزستان نیاز به تجربه دارد و بازیکنی مثل زهیوی نیز اصلا از شرایط لازم 
برخوردار نیست و در روزهای اوج خود نیست. به هر حال برخی از بازیکنان 

استقلال خوزستان در حدی نیستند که به این تیم کمک کنند.
وی با بیان این که استعفای پورموسوی از شدت ناراحتی بود، ادامه داد: بازی با 
پیکان اصلا بازی نبود که تیمش ببازد و حق دارد ناراحت باشد. البته به نظرم 
الان زمان استعفای پورموسوی نیست و باید بماند و استقلال را تنها نگدارد. او 
جوانان را خوب می شناسد و باید به این مربی بیشتر فرصت داده شود. اصلا 
مگر از پورموسوی با این بودجه کم انتظار شق القمر است؟ هر چند معتقدم او 

می تواند روند تیم را بهبود ببخشد.
مثنوی افزود: ای کاش مسئولان باشگاه ابتدای فصل برای عقد قرارداد با 
پورموسوی آنقدر تعلل نمی‌کردند تا او در آرامش خاطر زودتر کار خود را شروع 

می کرد، نه این در شروع کارش آن همه تاخیر ایجاد می شد.
وی خاطر نشان کرد: استقلال خوزستان به یک مدافع، بازیساز و تمام کننده 
نیاز دارد. بازیکنان این تیم به خوبی توپ را پاسکاری می کنند و تا محوطه 18 
قدم پیش می‌برند اما تمام کننده ندارد. استقلال در همین بازی با پیکان فرصت 
گلزنی داشت اما بازیکنی نبود که کار نهایی را انجام دهد. در ادامه استقلال 

خوزستان باید تقویت شود، وگرنه عاقبت این تیم را خوب نمی‌بینم.

 چوگان خوزستان 
رونق می‌گیرد

دبیر هیات چوگان خوزستان از سفر رییس 
فدراسیون به استان جهت راه اندازی و توسعه 

این رشته در خوزستان خبر داد.
امیر شیرالی در گفت‌‍وگو با ایسنا، اظهارکرد: 
در راستای راه‌اندازی و توسعه رشته چوگان 
در خوزستان، قرار است آقای ناظری رییس 

فدراسیون )یکشنبه( به استان سفر کند.
وی ادامه داد: در همین راستا آقای ناظری 
با مدیرکل ورزش و جونان دیدار می کند و 
در این جلسه اهداف مدنظر از جمله معرفی 
سرپرست جدید هیات و راه اندازی دفتر هیات 

نیز مطرح خواهد شد.
دبیر هیات چوگان خوزستان با بیان این که 
درخواست راه اندازی چوگان در سه استان 
خوزستان از دیگر اهداف این سفر محسوب 
می شود، عنوان کرد: همچنین رییس 
فدراسیون با پیشکسوتان و افراد شاخص 
جامعه سوارکاری، مالکان و پرورش دهندگان 

اسب دیدار خواهد کرد.

محرومیت حقیقی و 
طیبی تا اطلاع ثانوی

کمیته انضباطی فدراسیون دو بازیکن 
تیم‌های استقلال خوزستان و هوادار را 

محروم کرد.
به گزارش ایسنا و به نقل از فدراسیون 
فوتبال دیدار تیم‌های استقلال خوزستان و 
پیکان از هفته هفتم برگزار و از سوی محمد 
طیبی، بازیکن تیم استقلال خوزستان 
تخلفاتی رخ داده که با توجه به نوع آن 
که عبارت از عدم رعایت ماده ۷۱ مقررات 
انضباطی مبنی بر اظهارات علیه داور مسابقه 
در خور صدور قرار دستور موقت می‌باشد، 
لذا به استناد ماده ۱۰۰ مقررات انضباطی 
و تا صدور رای مقتضی، نامبرده از همراهی 
تیم خود در مسابقات محروم بوده و لازم 
است طرف مدت ۴۸ ساعت به کمیته 
انضباطی فدراسیون دفاعیات خود را ارسال 
کند. رای صادره ظرف مهلت ۲ روز پس از 
ابلاغ، قابل تجدید نظر خواهی در کمیته 

استیناف است.

سخنی با سرمربی استقلال خوزستان
ادامه از صفحه نخست...

عده ای دیگر هم با حمایت خود از مربیان بومی 
خواستار حفظ و بازگشت سید سیروس پورموسوی 
شدند اما ظاهرا و عملا همه چیز به هم ریخت! چرا 
که در جدال شیطنت‌های برود و نرودها، خوش بختانه 
برای نخستین بار تدبیر و منطق میدان دار شد و تصمیم 
گیرندگان اصلی مدیریت تیمداری بدون آن که خود را 
اسیر آماج کوتاه و بلند اصوات و نوشته های دیگران 
کنند، آتش در حال شعله ور شدن را خاموش کردند و 
حرف حساب را زدند که دیگر به نیاز به پاسخی نداشت.

 مدیران استقلال خوزستان رسما اعلام کردند:"پیش از 
شروع فصل لیگ برتر، جوان گرایی، بومی گرایی، حفظ 
و تقویت سرمربی و کادر فنی و جذب حداقلی بازیکن 
در حد توان و سامت مالی در دستور کار باشگاه قرار 
گرفت و هم چنان پایبند این اصل مهم هستیم. تیم 
ما در حال حاضر گرفتار کم تجربگی و انجماد ذهنی 
در فضای لیگ دسته اولی است که مطمینن همین 
کادر فنی توان عبور از بحران خود ساخته را دارند و 
باید امیدوار بود و فرصت داد و پور موسوی هم چنان 

سرمربي تيم استقلال خوزستان است."
 اما سخنی که لازم است به سید سیروس پورموسوی 

انتقال یابد: "سید بداند هشدارش شنیده شد و این 
حمایت مديريتي را برای بار دوم باید به فال نیک 
گرفت و آشفتگی درون تیمی را به هر طریقی که او 
و مشاوران اش صلاح می دانند برطرف و سریع تیم 

را جمع کنند. 
همچنین برای دو معضل نگران کننده نفوذ کرده در 
ذهن بازیکنان، کادر فنی و حتا هواداران تیم، با مشورت 
و تدبیر روانشناسی به طور جدی چاره ای بیندیشند و 
در نوع آنالیز حريفان و تاکتیک های درنظر گرفته هم 
دقت بیشتری شود. در حقیقت، برای رسیدن به هدف 

تعیین شده، تلاش و توجه بیشتری نیاز است.

دریچه

یک پیشکسوت:

اکنون زمان استعفای پورموسوی نیست

  آگهی مزایده عمومی 
     
شهرداری اندیمشک در نظر دارد به استناد مجوز شماره 44/1/36025 مورخ 1401/11/30  
استانداری خوزستان نسبت به فروش 7 دستگاه اتوبوس شهری فرسوده را با پایه کارشناسی 
از طریق سامانه ستاد ایران با رعایت تشریفات قانونی مزایده عمومی واگذار نماید. بوینوسیله 

از شرکت یا اشخاص واجدشرایط جهت شرکت در مزایده دعوت به عمل می آید.
1-محل دریافت اسناد مزایده:از طریق سامانه ستاد ایران دریافت نمایند.

2-میزان سپرده نقدی یا ضمانت نامه متقاضیان می بایست نسبت به واریز  ۵ درصد قیمت 
کل پایه 16/800/000/000 ریال به مبلغ 840/000/000 ریال را بعنوان سپرده شرکت در مزایده 
را به حساب شماره ۲۱۱۳4۳۸۷۰۳۱۹۷۳ شهرداری اندیمشک نزد بانک انصار )ضمانت نامه 

بانکی( از طریق سامانه ستاد اقدام نماید.
3- مهلت زمانی دریافت اسناد مزایده از سایت : از ساعت 11:00 روز دوشنبه مورخ 1402/1/28 

لغایت ساعت 18:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 می باشد.
4- مهلت زمانی ارائه پیشنهادات : متقاضیان می توانند پیشنهادات خود را از ساعت 19:00 
روز شنبه مورخ 1402/2/9 تا ساعت 19:00 روز سه شنبه مورخ 1402/2/19 از طریق سامانه 

ستاد ارائه نماید.
 5- بازگشایی پاکات که از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ساعت 9 صبح روز 

چهارشنبه  مورخ 1402/2/20 انجام خواهد گرفت.
 6- برندگان اول، دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند ضمانت نامه آنان به 

ترتیب ضبط خواهد.
7- بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در 
اسناد مزایده بوده و شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است  و شرکتهایی که 
مجوز فعالیت از شرکت گاز و شرکت پخش فرآوردهای نفتی ایران نداشته باشند پاکات آنها باز 

نوبت اول

شهرداری اندیمشک
مناقصه عمومی

نوبت اول

شهرداری هفتکل در نظر دارد مناقصه عمومی اجرای ساختمان موتوری، سرویس 
 بهداشتی پارک کارگر به شماره سیستمی ۲۰۰۲۰۹۱۶۸۳۰۰۰۰۰۹ را از طریق سامانه ستاد 

)سامانه خدمات دولت الکترونیک( برگزار نمایند.
۱-موضوع: اجرای ساختمان موتوری سرویس بهداشتی پارک کارگر.

۲-مهلت دریافت اسناد از طریق سامانه ستاد از تاریخ انتشار بمدت یک هفته می باشد.
۳-برآورد اولیه 30/515/082/252 ریال.

۴- مبلغ تضمین شرکت در مزایده: 1/525/754/113 ریال میتوان به دو صورت -۱ ضمانت نامه 
بانکی ۲ -واریز وجه بحساب ۰۱۰۵۸۸۰۷۵۰۰۰۹ بنام سپرده شهردای اقدام و در سامانه بارگزاری 

نمایند.
۵- با توجه به حجم پاکت ب) اسناد شرکت ها ( علاوه بر بارگزاری در سامانه ستاد می بایست 
۱- گواهی تعیین صلاحیت ۲- صلاحیت ایمنی کار معتبر ۳ -آخرین تغییرات شرکت را به همراه 

پاکت الف بصورت فیزیکی تحویل دبیرخانه کمیسیون گردد.
۶ -محل بازگشایی پاکات شهرداری هفتکل است. 

۷-زمان بازگشایی پاکات دو روز پس از مهلت قانونی.
۸- شهرداری در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار است.

۹ -هزینه چاپ و نشر آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.
۱۰ -سایر شرایط اسناد مناقصه قابل رؤیت و در دسترس می باشد.

شناسه آگهی:۱۵۷۸۱۲۹۰
روابط عمومی شهرداری هفتکل
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روزنامه صبح خوزستان
انتقاد نماینده اهواز از بلاتکلیفی
 پروژه فاضلاب و متروی اهواز

مجلس برای مهار تورم و رشد 
تولید تلاش خود را دو چندان 

می کند

تأمین اعتبار مورد نیاز 
زیرساخت های جاده ای 

خوزستان

صفحه 2صفحه 6صفحه 2

رییس کل دادگستری استان:

حمایت‌قضایی‌از‌رشد‌تولید‌ملی‌در‌خوزستان‌پیگیری‌می‌شود
رئیس کل دادگستری خوزستان گفت: باتوجه به ظرفیت اقتصادی استان 
خوزستان، این موضوع یکی از اولویت های دادگستری خوزستان است و باید ضمن 
رفع مشکلات حقوقی واحدهای تولیدی، از توسعه خطوط تولید این واحدها نیز به 

7طور جدی حمایت شود.

2

3

افزایش ۱۹ درصدی مصرف 
بنزین در ایام نوروز

 در منطقه اهواز

۱7 میلیون تن محصولات 
کشاورزی در خوزستان 

تولید می شود

نیمی از فوتی های کرونا 
در خوزستان »واکسن نزده ها« 

هستند

3

5

8

روزهای تلخ استقلال
 مدیر ناشی را چه به 

فتح الفتوح؟

دیار‌نخل‌و‌ایستادگیدیار‌نخل‌و‌ایستادگی
‌چهارمین‌مقصدِ‌دور‌دوم‌سفرهای‌استانی‌رییس‌جمهوری‌چهارمین‌مقصدِ‌دور‌دوم‌سفرهای‌استانی‌رییس‌جمهوری

   صفحه 7

زباله گردی در اهواز 
ساماندهی  می شود

تیتر مهم

معاون خدمات شهری شهرداری اهواز 
گفت:یکی از ابرپروژه هایی شهرداری برای 
سال ۱۴۰۲، ایجاد مراکز خرید اقلام و 
کالاهای روزمره در مناطق هشت گانه برای 
توزیع و تسهیل دسترسی مردم به کالاهای 

مورد نیاز است.

صفحه 4

اخبار ورزشی

تشکیل کمیته اخلاق برای اولین بار
 در هیات فوتبال خوزستان

کمیته اخلاق برای اولین بار در هیات فوتبال خوزستان تشکیل شد.
به گزارش ایسنا، طی حکمی از سوی عبدالکاظم طالقانی رییس هیات فوتبال 
خوزستان، سیدعبدالله شاه حسین پور به عنوان رییس کمیته اخلاق این هیات 

منصوب شد.
در بخشی از این حکم آمده است:

»نظر به سوابق ،تخصص و تجارب ارزشمند جنابعالی به استناد ماده ۲۹ اساسنامه 
هیات های فوتبال استان ها ومصوبه هیات رئیسه به موجب این ابلاغ شما را به 

عنوان رئیس کمیته اخلاق هیات فوتبال استان خوزستان منصوب می نمایم.«
همچنین در حکمی دیگر شفیعی به عنوان عضو کمیته پزشکی هیات فوتبال 

استان منصوب شد.

حمایت مدیرعامل استقلال ملاثانی از فریسات 
در آستانه یک بازی بزرگ

مدیرعامل استقلال ملاثانی از سرمربی این تیم در آستانه بازی حساس با 
فجرسپاسی در هفته بیست و هشتم لیگ یک، حمایت کرد.

تیم استقلال ملاثانی که طی هفته های اخیر به دلیل مشکلات فراوان نتوانسته 
آنطور که باید و شاید در نتیجه گیری موفق عمل کند، فردا چهارشنبه در یک بازی 

مهم میهمان فجرسپاسی از مدعیان صعود به لیگ برتر است.
به گزارش ایسنا، در همین راستا امیرحسین علاقبند مدیرعامل باشگاه استقلال 
ملاثانی ضمن حمایت همه جانبه خود از عزیز فریسات، گفت: در شش مسابقه 
آینده نیز فریسات با قدرت به کار خود ادامه خواهد داد و برای کسب رتبه تک رقمی 

خواهیم جنگید.
وی همچنین گفت: از تمام توان و قدرتی که دارم برای حمایت از تیم استفاده 
می کنم و خیلی محکم و حتی محکم تر از همیشه برای شش بازی آینده پای به 
میدان نبرد خواهیم گذاشت. من برای موفقیت تیم در دیدار با فجرسپاسی و ادامه 

رقابت های لیگ یک، از هیچ حمایتی دریغ نخواهم کرد.

درگذشت ملی پوش پیوند اعضای خوزستان
 اعضای بدن نریموسا اهدا شد

ورزشکار خوزستانی تیم ملی دو و میدانی پیوند اعضا دارفانی را وداع گفت.
جمال فتاحی رییس هیات ورزش بیماران خاص و پیوند اعضاء استان خوزستان 
در گفت و گو با ایسنا، اظهارکرد: با غمی سنگین و قبلی شکسته باید بگویم سلمان 
نریموسا اولین مدال آور و عضو تیم ملی دو و میدانی پیوند اعضاء کشور امروز 

درگذشت.
وی ادامه داد: او چند روز پیش دچار سکته قلبی شد و در حالی که خود از 
ورزشکاران پیوند کلیه بود، با رضایت خانواده اش اعضای بدن وی به بیماران نیازمند 

اهدا شد.
فتاحی عنوان کرد: نریموسا مسئول کمیته ورزش پیوند اعضاء هیات استان 

خوزستان نیز بود.

احتمال جدایی بازیکن جنجالی استقلال بالا رفت
احتمال جدایی بازیکن جنجالی استقلال بالا رفتبازیکن پرحاشیه استقلال 

احتمالا در پایان فصل از این تیم کنار گذاشته می شود.
عارف غلامی، مدافع استقلال در هفته های گذشته یکی از پر سر و صداترین 
بازیکنان این تیم بود. غلامی که امسال به دلیل برخی اظهارنظر ها چند بار از سوی 
باشگاه استقلال مواخذه شده است پس از بازی با فولاد خوزستان در هفته 

بیست وسوم لیگ برتر حرف هایی زد که ناراحتی مدیران را در پی داشت.
پس از این دیدار، غلامی در چند جلسه از تمرین غیبت کرد. در حالی که 
برخی ها عنوان کردند مدافع استقلال به مرخصی رفته است، اما ماجرا چیز دیگری 
بود. این بازیکن به دلیل عدم رعایت تعهدات مالی از سوی باشگاه استقلال ناراحت 
بود به گفته برخی از رسانه ها با تحریک بازیکنان از آن ها خواست دیگر تمرین نکنند. 
در واقع مدیران استقلال اعتقاد دارند پای یکی از تحریک کنندگان بازیکنان برای 

اعتصاب تمرین غلامی بوده است.
به دنبال این موضوع، مدیران استقلال از علی فتح الله زاده خواستند تا 
میزان پرداختی به غلامی در ابتدای فصل توسط مدیران وقت باشگاه منتشر 
شود تا هواداران بدانند با چه کسی روبرو هستند. برخی از مدیران استقلال از 
فتح الله زاده خواسته اند که این بازیکن را پایان فصل کنار بگذارد تا دیگران کار 

دست شان بیاید.

می گویند سرنا را از سر گشادش 
می نوازد؛ آدم ناشی هرچقدر هم حسن 
نیت داشته باشد، کار را خراب می کند. 
سال ها از نزول اجلال فوتبال به 
ایران زمین می گذرد و این زمین، 
جولانگاه ستاره های کوچک و بزرگ، 
مردان اخلاق مدار و مدیران کاربلد بوده 
است. جام ها فتح شده، پیروزی ها کسب 
شده، اشک های شوق ریخته شده و 
خنده ها سر داده شده است تا به امروز 

رسیده ایم؛ اما...
به گزارش ایسنا، فوتبال ایران همیشه 
خانه شادمانی نبوده و اشک ها همیشه از 
سر شوق ریخته نشده اند؛ شکست های 
تلخ، حذف های ناباورانه، محرومیت های 
کمرشکن، مصدومیت های بدون 
بهبودی، ساختارهای کشیده شده به 
نابودی، خشم هواداران از بازیکنان، 
اعتراض بازیکنان به مدیران، فرار مدیران 
از طلبکاران، شکایت طلبکاران به فیفا، 
احکام انضباطی فیفا علیه تیم ها،  کسر 
امتیاز، محرومیت تیم ها از حضور در 
مسابقات آسیایی و ... هم در این سال ها 

کم نبوده و این رشته سر دراز دارد.
کژکارکردی  نمونه  جدیدترین 
مدیران در فوتبال ایران، ماجرای 
استقلال و حذفش از لیگ قهرمانان 
آسیاست. حذف »دوباره« استقلال از 
آسیا - بعد از آن که فصل قبل همراه 

پرسپولیس نتوانست مجوز حرفه ای 
بگیرد - ممکن است چندین دلیل 
داشته باشد اما بی تردید، مهم ترین 
دلیلش کارنابلدی مدیران این باشگاه 
است.مدیرعامل استقلال و اعضای هیات 
مدیره هرچقدر هم که تجربه حضور در 
فوتبال را داشته باشند و هرچقدر هم که 
ادعای دلسوزی برای استقلال را داشته 
باشند، امروز اتفاقی را رقم زده اند که 
ناشی گری شان بیش از سابقه شان به 
چشم می آید.دوشنبه شب، مدیرعامل و 
یک عضو هیات مدیره استقلال در یک 
برنامه تلویزیونی حاضر شدند تا برابر 
رئیس سازمان خصوصی سازی و هزاران 
بیننده برنامه درباره ماجرای عجیب و 
تلخ حذف استقلال از آسیا و مشکلات 
وحشتناک مالی باشگاه توضیح دهند اما 

آنچه شنیده نشد حرف حساب بود.
پرویز مظلومی به عنوان عضو هیات 
مدیره باشگاه استقلال خود و سایر اعضا 
را مبرا از اتهامات دانشت و گفت »ما به 
مدیرعامل تفویض اختیار کرده بودیم!« 
اما اگر قرار بود هیات مدیره تمام 
اختیارات را به مدیرعامل بدهد و خود نه 
مسئولیتی داشته باشد و نه نظارتی، پس 
اساسا چرا باید کسانی را به عنوان عضو 
هیات رئیسه منصوب می کردند؟ 
مظلومی می گوید »اعضا فقط صورت 
جلسه ها را امضا می کرده اند!« و در پاسخ 
به انتقاد رئیس سازمان خصوصی درباره 
ایراد داشتن سیستم مدیریتی باشگاه و 
عملکرد هیات مدیره گفته »روال کار از 

قدیم همین طور بوده است!«
ایراد از مظلومی و فتح الله زاده نیست 

چون یکی مدیر سنتی است و سال ها با 
تفکر قدیمی اش مدیریت کرده است و 
حالا که استقلال وارد فرابورس شده، 
نمی تواند خود را با شرایط وفق دهد و 
دیگری اساسا سواد و تجربه مدیریت 
ندارد و صرفا به عنوان سهمیه 
پیشکسوتان باشگاه عضو هیات مدیره 

شده است.
فتح الله زاده جایی گفته قربانزاده 
)رئیس سازمان خصوصی سازی( چیزی 
از فوتبال نمی داند و مثلا نمی فهمد 
»وقتی به بازیکن پول ندهی، بازی 
نمی کند.« مشکل دقیقا همین جاست. 
امثال قربانزاده مدیران اقتصادی هستند 
و از فوتبال سردرنمی آورند و امثال 
فتح الله زاده و مظلومی مدیران فوتبال 
هستند و از اقتصاد سردرنمی آورند. البته 
این نگاه خوشبینانه به قضیه است؛ 
بدبینانه اش آنقدر ترسناک است که 

نمی خواهیم به آن بپردازیم.
باشگاهی مانند استقلال باید مدیران 
قوی داشته باشد که فارغ از این که 
فوتبالی باشند یا نه، مدیریت و اقتصاد 
بلد باشند. اعضای هیات رئیسه 
باشگاهی مثل استقلال باید کسانی 
باشند که یا بتوانند جذب سرمایه کنند، 
یا سرمایه دار باشند یا بتوانند با دانش 
مدیریتی خود به مدیرعامل، کمک و 

روی کار او نظارت کنند.

روزهای‌تلخ‌استقلال/‌مدیر‌ناشی‌را‌چه‌به‌فتح‌الفتوح؟

پورموسوی:
 برخی آقایان در تبانی ید طولانی 

دارند
سرمربی تیم فوتبال استقلال خوزستان گفت: 
برخی آقایان که در تبانی ید طولانی در فوتبال ایران 
دارند با استفاده ابزاری از بعضی پیج ها قصد تهمت، 
تخریب و شایعه پراکنی بین تیم ها، مربیان و 

بازیکنان را برای بر هم زدن تمرکزشان دارند.
به گزارش ایسنا، سید اکبر پورموسوی در آستانه 
بازی حساس و مهم تیمش برابر شمس آذر در هفته 
بیست و هشتم لیگ یک کشور در صفحه شخصی 

خود در اینستاگرام نوشت: 
»متاسفانه مدتی است بعضی آقایان در مسائل 
تبانی در فوتبال ایران ید طولانی دارند و هیچ وقت 
دست بردار نخواهند بود چرا که ترک عادت موجب 
مرض خواهد شد. الان که از کورس رقابت عقب 
افتاده اند دوباره دست به کار شده و با استفاده ابزاری 
از بعضی پیج ها قصد تهمت، تخریب و شایعه پراکنی 
بین تیم ها، مربیان و بازیکنان را برای بر هم زدن 
تمرکزشان دارند و خودشان در سکوت معناداری فرو 

رفته اند.
 البته اگر به نتایج و عملکردشان نگاهی انداخت، 
متوجه خواهید شد شک و شبهه در بعضی از نتایج 
آن ها وجود دارد و شاید سکوت معنادار شان به 
همین دلایل است چون کسانی که تا دیروز به زمین 
و زمان گیر م یدادند الان در سکوت مطلق فرو رفتند.
البته این رفتارها و کارها به قول قدیمی ها چیپ 

شده و دیگر جواب نخواهد داد.

تازه ها

معاون وزیر راه:
 استان های جنوبی سهم بیشتری در جذب 

مسافر نوروزی داشتند
 معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: استان های سیستان و بلوچستان، ایلام، 
خوزستان، کرمان و اردبیل بیشترین سهم تردد بین استانی را در نوروز ۱۴۰۲ 

داشتند.
 شهریار افندی زاده تعداد مسافران جابجاشده در سطح کشور توسط حمل ونقل 
عمومی از ابتدای طرح نوروزی یعنی ۲۴ اسفند ۱۴۰۱ تا ۱۴ فروردین ۱۴۰۲ را 
بیش از ۱۶ میلیون و ۵۰۰ هزار مسافر اعلام کرد و گفت: تاکنون شش میلیون و 
۱۷۳ هزار و ۷۹۸ مسافر توسط حمل و نقل عمومی جاده ای به مسافرت رفته اند که 
از این تعداد، سهم ناوگان اتوبوسرانی ۶۲.۱ درصد، مینی بوسرانی ۲۳.۱ درصد و 

سواری کرایه ۱۴.۹ درصد بوده است.
وی درباره میزان جابجایی مسافران نوروزی از سایر شقوق حمل و نقل توضیح 
داد: تاکنون حدود یک میلیون و ۶۶۰ هزار مسافر با حمل ونقل ریلی و دو میلیون و 
۷۶۸ هزار و ۳۴۱ مسافر با حمل و نقل هوایی داخلی و بین المللی سفر کردند. تعداد 
سه میلیون و ۴۳۷ هزار و ۵۱۴ نفر با شناورهای مسافری و دو میلیون و ۸۶۰ هزار 

و ۸۷۲ مسافر نیز با شناورهای تفریحی در کشور اقدام به جابه جایی کرده اند.
وی افزود: در بازه ۲۰ روز گذشته طرح نوروزی، حدود ۴۵ میلیون وسیله 
نقلیه در سطح کشور جابه جا شده اند که رشد یک درصدی نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته و ۵۱ درصدی نسبت به مدت مشابه نوروز سال ۱۴۰۰ را 
نشان می دهد،   یکی از دلایل این رشد می تواند بهبود نسبی وضعیت جامعه 

نسبت به ابتلا به کرونا باشد.

شرایط جوی خوزستان تا پایان هفته پایدار
 و بارندگی پیش بینی نمی شود

 مدیر کل هواشناسی خوزستان گفت: بررسی نقشه های پیش یابی نشان می دهد 
تا پایان هفته جو استان پایدار و انتظار بارندگی  وجود ندارد.

به گزارش اداره کل هواشناسی خوزستان محمد سبزه زاری بیان کرد: در مدت 
روند افزایش دما همچنان مورد انتظار است.

وی افزود: در شبانه روز گذشته گتوند با ۲۶.۹ و ایذه با ۴.۴ درجه سانتیگراد به 
ترتیب گرم ترین و خنک ترین نقاط استان و حداکثر دمای اهواز ۲۵.۶ و حداقل 

۱۲.۷ درجه سانتیگراد گزارش شده است.
بر اساس این گزارش روند افزایش دما بین هشت تا ۱۰ درجه تا روز چهارشنبه 

برای خوزستان پیش بینی شده است.

خبر

پیگیری دلیل گل آلود 
شدن آب آشامیدنی
 در کیانشهر اهواز

توسعه  و  برداری  بهره  معاونت 
آب و فاضلاب اهواز توضیحاتی 
درخصوص گل آلود شدن آب 
آشامیدنی منطقه کیانشهر ارائه 

کرد.
 داود حسینی  گفت: دلیل گل 
آلود شدن آب در منطقه کیانشهر 
اهواز به ویژه در روز دوشنبه ۱۴ 
لوله  ماه، شکستگی  فروردین 
انتقال آب بود که از سوی یکی از 

پیمانکاران اتفاق افتاد.
وی با اشاره به گزارش نشدن 
این اتفاق به گروه های عملیاتی، 
افزود: کارکنان آب و فاضلاب 
اهواز بلافاصله پس از آگاه شدن 
از موضوع، در ساعت ۱۴ به محل 

وقوع حادثه اعزام شدند.
داود حسینی ادامه داد: با 
تلاش بی وقفه گروه های 
این  عملیاتی، عملیات تعمیر 
خط ۲۰۰ میلیمتری در ساعت 
۲۰ به پایان رسید و خط انتقال 
آب آشامیدنی در مدار بهره 

برداری قرار گرفت.
به گفته معاونت بهره برداری و 
توسعه آب و فاضلاب اهواز؛ درحال 
آشامیدنی  آب  کیفیت  حاضر 
منطقه کیانشهر مطلوب است و 
هیچگونه مشکلی در این زمینه 

وجود ندارد.

مرکز بهداشت شهرستان 
مسجد سلیمان

 یکشنبه 16 مهر 1402 
 22 ربيع الاول 1445 

 8 اکتبر 2023  
 شماره 1463 

 سال نهم
 8صفحه - قیمت: 5000 تومان

مدیر هنری: کاوه رحیمی
صفحه آرا: مونا محجوب

بنای تاریخی کوشک‌ نورآباد 
پاتوق معتادها!

حضور نمایشی از 
خوزستان در جشنواره 
تئاتر خیابانی لاهیجان

سرپرست اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌ دستی شهرستان 
لالی از تهیه و تدوین پرونده ۱۳ اثر تاریخی این شهرستان برای ثبت در 

فهرست آثار ملی خبر داد.
اردشیر کوهزاد در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: فرایند ثبت ۱۳ اثر تاریخی 
شهرستان لالی انجام و پرونده ثبتی آنها تشکیل شده است و در آینده 
نزدیک توسط اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع ‌دستی 

استان خوزستان به وزارت‌خانه ارسال خواهد شد.
وی در خصوص آثاری که پرونده آن‌ها تهیه و برای اداره کل میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع‌ دستی استان خوزستان ارسال شده است، 
گفت: از این تعداد پرونده سه اثر مربوط به محوطه‌های تاریخی از جمله 

محوطه نرگسی، محوطه سرکولی و محوطه سومری است.
سرپرست اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع ‌دستی شهرستان 
لالی، افزود: پرونده آثار مربوط به بناهای تاریخی از جمله بقعه خضر 
زنده، قلعه اره‌ تی، میدان چوگان بنه‌وار، یادواره رویداد ۲۱ دی، طاق‌های 
چهارگوشه و همچنین آبشارهای آرپناه، مجموعه آسیاب‌های برکه، غار 
پبده، نگارکند آب بید، کوره آجرپزی برکه و گوردخمه‌های دیودی  تهیه 

و تدوین شده است.
کوهزاد اضافه کرد: پرونده ثبتی ۲ آثار ناملموس شهرستان شامل »آوای 
دی‌بلال« و »آوای صیادی« نیز به اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری 

و صنایع ‌دستی استان خوزستان ارسال شده است.
لالی از پیشینه کهنی برخوردار است؛ آن چنان که ۶۵ سال قبل 
پروفسور گریشمن، باستان‌شناس، قدیمی‌ترین آثار سکونت در فلات 
ایران را در غاری در شمال شهرستان لالی به نام غار پبده کشف کرد. 
گریشمن معتقد بود ۱۵۰۰ سال قبل افرادی در غار پبده می‌زیسته‌اند. آثار 
ارزشمندی از دوره‌های مختلف زندگی بشر در لالی بر جای مانده و نشان 
دهنده تمدن کهن در منطقه است. آثار پل‌های به جای مانده، بقایای 
قلعه‌ها بر بلندای کوه‌ها، آثار شهرهای باستانی ایران‌شهر، چال‌شهر و 
بنه‌وار همه از رونق لالی در ادوار گذشته حکایت می‌کند. بناهای تاریخی 
ایذه شامل هفت رده آثار دوره ایلخانیان، آثار دوره صفویان، آثار دوره 
قاجاریان، آرامگاه‌های تاریخی، امامزاده‌های تاریخی، قلعه‌های تاریخی 

و گورستان‌های تاریخی است.

نمایشی از شهرستان آبادان به نمایندگی 
خوزستان به دوازدهمین جشنواره تئاتر 

خیابانی شهروند لاهیجان راه یافت.
»کفش‌هایم دروغ نمی‌گویند« به 
کارگردانی بهنام کاوه از آبادان موفق 
به حضور در بخش مسابقه این جشنواره 

شده است.
به گزارش ایسنا، شهرام کرمی، وحید لک 
و محمدرضا جعفری‌لفوت اعضای هیات 
انتخاب بخش مسابقه جشنواره شهروند 

لاهیجان بودند.
این جشنواره در ۲ بخش مسابقه و بخش 
ویژه )نمایش‌های کودک و نوجوان( از ۱۹ 
تا ۲۲ مهر ۱۴۰۲ به دبیری رضا زنده‌دل 
)شهردار لاهیجان( در نقاط مختلف این 

شهرستان به اجرا درمی‌آید.

دوستدار میراث فرهنگی ایذه گفت: بنای 
تاریخی »کوشک‌ نورآباد« هم‌اکنون پاتوق 
معتادها است؛ پاتوقی که هیچ ‌کس به آن 

ایرادی وارد نمی‌کند.
فرامرز خوشاب در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار 
کرد: به دلیل بی‌توجهی و نبود ‌رسیدگی 
»کوشک نورآباد« در شرایط اضطراری 
قرار دارد و در صورت عدم مرمت و 

استحکام‌بخشی ممکن است فروبریزد.
وی تصریح کرد: وضعیت مرمت، بازسازی و 
حفاظت از این بنای تاریخی اسفبار است و در 
صورت تداوم این بی‌توجهی‌ها ممکن است 

فروبریزد.
او با بیان این‌که مالکیت »کوشک نورآباد« 
در اختیار اداره بهداشت است، خاطرنشان 
کرد: متولیان این اثر تاریخی هیچ اقدامی 
برای مرمت آن نکرده‌اند و کسی نیز از سوی 
اداره میراث فرهنگی پیگیر تملک‌ و مرمت آن 

نیست.
این دوستدار میراث فرهنگی با تاکید بر این‌که 
اجرای طرح استحکام‌بخشی برای این بنای 
تاریخی امری ضروری است، افزود: هر چه 
سریع‌تر عملیاتی‌کردن این طرح و اجرای 

کامل آن باید صورت گیرد.
وی یادآور شد: بنای تاریخی »کوشک‌ نورآباد« 
هم‌اکنون پاتوق معتادها است؛ پاتوقی که هیچ 

‌کس به آن ایرادی وارد نمی‌کند.
بنای تاریخی »کوشک نورآباد« مربوط به دوره 
قاجار است و محمدخان قمه‌طلا از آن استفاده 
می‌کرده و در شهرستان ایذه، روستای 
نورآباد، واقع شده است. بنای سنگی و گچی 
کوشک نورآباد از سنگ قواره و لاشه سنگ با 
استفاده از کچ نیم‌کوب بر روی صخره ساخته 
شده است. در این بنا هیچ گونه چوبی به کار 
نرفته است و منبع روشنایی آن پنچ‌دری‌ها 
و سه‌دری‌هایی به شیوه معماری ده‌دشتی 

)بهبهان( بوده است.

چند اثر تاریخی شهرستان لالی در فرایند ملی شدن

  آگهی مزایده عمومی 
     
شهرداری اندیمشک در نظر دارد به استناد مجوز شماره 44/1/36025 مورخ 1401/11/30  استانداری خوزستان نسبت به فروش 7 دستگاه اتوبوس 
شهری فرسوده را با پایه کارشناسی از طریق سامانه ستاد ایران با رعایت تشریفات قانونی مزایده عمومی واگذار نماید. بوینوسیله از شرکت یا اشخاص 

واجدشرایط جهت شرکت در مزایده دعوت به عمل می آید.
1-محل دریافت اسناد مزایده:از طریق سامانه ستاد ایران دریافت نمایند.

2-میزان سپرده نقدی یا ضمانت نامه متقاضیان می بایست نسبت به واریز  ۵ درصد قیمت کل پایه 16/800/000/000 ریال به مبلغ 840/000/000 ریال را 
بعنوان سپرده شرکت در مزایده را به حساب شماره ۲۱۱۳4۳۸۷۰۳۱۹۷۳ شهرداری اندیمشک نزد بانک انصار )ضمانت نامه بانکی( از طریق سامانه ستاد 

اقدام نماید.
3- مهلت زمانی دریافت اسناد مزایده از سایت : از ساعت 11:00 روز دوشنبه مورخ 1402/1/28 لغایت ساعت 18:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 می باشد.

4- مهلت زمانی ارائه پیشنهادات : متقاضیان می توانند پیشنهادات خود را از ساعت 19:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 تا ساعت 19:00 روز سه شنبه مورخ 
1402/2/19 از طریق سامانه ستاد ارائه نماید.

 5- بازگشایی پاکات که از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ساعت 9 صبح روز چهارشنبه  مورخ 1402/2/20 انجام خواهد گرفت.
 6- برندگان اول، دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند ضمانت نامه آنان به ترتیب ضبط خواهد.

7- بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مزایده بوده و شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات 
مختار است  و شرکتهایی که مجوز فعالیت از شرکت گاز و شرکت پخش فرآوردهای نفتی ایران نداشته باشند پاکات آنها باز نخواهد شد سایر اطلاعات و 

جزییات و شرایط مربوط به مزایده در اسناد مزایده درج می باشد.

امور قرارداها- شهرداری اندیمشک

نوبت  اول

شهرداری اندیمشک

فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومي
GATE VALVE/01-31-75-9833073 :4-تقاضاي شمارهDT0201319833073 :دو مرحله ای 

نوبت اول 
شركت ملي مناطق نفتخيز جنوب در نظر دارد كالاي مورد نياز خود را مطابق جدول زير بصورت فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاري مناقصه عمومي از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت )ستاد( تأمين نمايد. کلیه مراحل برگزاری مناقصه، از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه¬گران و بازگشایی پاکات از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 
به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت 

شرکت در مناقصه محقق سازند. 

شماره فراخوان در مقدار كالاواحدموضوع مناقصهتعداد قلم
مبلغ تضمینسامانه ستاد

3900 GATE VALVES CLASSNO352002092288001007000ر500ر058ر1  ریال

سطح بازرسی مورد نیاز کالا 2 می باشد
کالای ارائه شده می بایست از محصولات تولید کنندگان/سازندگان مندرج در فهرست بلند منابع دستگاه مرکزی شرکت ملی نفت ایران در زمینه موضوع مناقصه 

باشد و ارائه پیشنهاد فنی با سربرگ سازنده اصلی به همراه کلیه مدارک مربوطه )نقشه ،دیتا شیت ، کاتالوگ و..( الزامی است

 لذا كليه شركت هايي كه فعاليت آنها مرتبط با شرح كالاي مورد درخواست مي باشد مي بايست ظرف مدت 14 روز از تاريخ درج آگهي فراخوان نوبت دوم با مراجعه به سايت
 www.setadiran.ir، نسبت به چاپ و تكميل »فرم تعهد نامه ارائه كالا مطابق با استانداردهاي شركت ملي مناطق نفتخيز جنوب« و بارگذاري آن به همراه مدارك و مستندات، بر اساس 

موارد مندرج در جدول ارزيابي يكفي )براي معاملات کمتر از بيست برابر نصاب معاملات متوسط( در سامانه ستاد اقدام نمایند.
كسب حداقل نمره 60 در ارزيابي يكفي، جهت دریافت اسناد مناقصه توسط فروشندگان/ سازندگان الزامي است.

اسناد و مدارک مناقصه پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی و ارسال دعوتنامه، از طریق سامانه ستاد براي مناقصه¬گران واجد شرایط ارسال خواهد شد.
ضمناً مبلغ تضمين شركت در مناقصه   000ر500ر058ر1  ريال مي باشد.

با وصول حداقل یک فقره پیشنهاد معتبر در موعد زمانبندی مناقصه گشایش پاکات انجام میشود.
گشايش پاكات مالي بين مناقصه‌گراني انجام خواهد شد كه كليه اقلام تقاضا مورد تأييد كميته فني بازرگاني قرار گرفته باشند.

خريد كالا به صورت كيجا براي تمام اقلام تقاضا به كي مناقصه‌گر ) سرجمع پيشنهادي مناقصه‌گر (.
كليه مدارک ارزیابی کیفی در قالب یک فایل PDF در سامانه ستاد بارگذاری گردد

شناسه آگهی:1578124
واحد مکانیکال اداره تداركات خريد كالاي داخلي )تلفن 061-341-25060(

 ُ ِ یُؤْتِیهِ مَنْ یَشاءُ وَ اللَّهَّ  ذلِکَ فَضْلُ اللَّهَّ

ذُو الْفَضْلِ الْعَظِیمِ 

دوست وهمکار گرامی جناب آقای 
 مهندس رحیم ورناصری

انتصاب به جا و شایسته جنابعالی 
رابه عنوان رئیس روابط عمومی 
مسجدسلیمان  شهرداری 
که بیانگر تعهد ،کارآمدی ،لیاقت 
 و شایستگی های بر جسته ان 
برادر  گرامی در صحنه های خدمت 
صادقانه به نظام و وطن اسامی است 
تبریک عرض نموده ؛ موفقیت و 
سربلندی شما را از درگاه خداوند منان 

مسئلت دارم. 
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